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Bio Allgäuer Heumilchkiste
Für eine exklusive Allgäuer Käseplatte mit feinen Hart- und 
Schnittkäsespezialitäten aus Allgäuer BIO Heumilch!
Wir verzichten bei unserem Käse bewusst auf industriell 
gefertigte Zugaben und arbeiten ausschließlich mit Kulturen 
aus eigener Milch.

www.baldauf-kaese.de AUS HEUMILCH g.t.S.

BALDAUF Bio ALPKÄSE
Hartkäse mit BIO-Rohmilch (Heumilch) 
hergestellt, laktose und glutenfrei. 
Geschmack: nussig-mild
Mindestens 50 % Fett i. Tr. 
Mindestens 4 Monate gereift

BALDAUF Bio  DER ALLGÄUER
Schnittkäse mit BIO-Heumilch hergestellt, 
laktose- und glutenfrei. 
Geschmack: voll-aromatisch, leicht würzig,
Mindestens 50 % Fett i. Tr. 
Mindestens 4 Monate gereift

BALDAUF Bio  WILDBLUME
Schnittkäse mit BIO-Heumilch hergestellt, 
laktose- und glutenfrei. Geschmack: 
voll-aromatisch, blumig-floral. Naturrinde
mit Blütenmischung ummantelt. Verzehr der 
Rinde verstärkt das Geschmackserlebnis. 
Mindestens 50 % Fett i. Tr.

BALDAUF Bio  BAUERNGARTEN
Schnittkäse mit BIO-Heumilch hergestellt, 
laktose- und glutenfrei. Geschmack: 
voll-aromatisch, nach Gartenkräutern und 
Knoblauch. Naturrinde mit Kräutern 
ummantelt. Verzehr der Rinde verstärkt 
das Geschmackserlebnis. 
Mindestens 50 % Fett i. Tr.

BALDAUF Bio  ALPENFEUER
Schnittkäse mit BIO-Heumilch hergestellt, 
laktose- und glutenfrei. Geschmack: 
voll-aromatisch, im Rindenbereich
scharf. Naturrinde mit feurigen Bio-Chilis 
ummantelt. Verzehr der Rinde verstärkt 
das Geschmackserlebnis.
Mindestens 50 % Fett i. Tr.

BALDAUF Bio  ZITRONENPFEFFER
Schnittkäse mit BIO-Heumilch hergestellt, 
laktose- und glutenfrei. Geschmack: 
mildwürzig, leicht pfeff erscharf, zitronig.
Naturrinde mit einer Zitronenpfeffermischung
ummantelt. Verzehr der Rinde verstärkt das
Geschmackserlebnis. 
Mindestens 50 % Fett i. Tr.

ALPKÄSE
Der Einzigartige!

Frisch

vom Laib!

BAUERNGARTEN
Kräftig. Würzig.

Frisch

vom Laib!

DER ALLGÄUER
Aus Heumilch g.t.S.

Frisch

vom Laib!

ALPENFEUER
Feurig. Scharf.

Frisch

vom Laib!

WILDBLUME
Das Original!

Frisch

vom Laib!

ZITRONENPFEFFER
Zitronenfrisch. 

Pfeffrig.

Frisch

vom Laib!

Kartoninhalt: 

6 x 300 g

Artikelnr.: 

6990

Käse für Theke und Buffet

1,8 kg

8260

IFF-Neuheit
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Bergbauernkäse
•	 48 %, ca. 2,8 kg/Brot
•	 würzig-nussig 
•	 Karton-Inhalt 3 Brote
•	 Mindest-Abnahme 1 Brot

Art.Nr. 7224

WATZMANN Bergkäse
•	 ca. 2,8 kg/Stange, Vollfettstufe
•	 produziert mit frischer  
	 Alpenmilch aus der Region um  
	 das Watzmann-Massiv stammend 
• 	ohne Gentechnik
• 	mind. 4 Monate gereift
•	 Karton-Inhalt 1 Stück
•	 Mindest-Abnahme 1 Stück

Art.Nr. 7245

NEU

Bio-Alpkäse
•	 50 %, 300 g/Stück
•	 Hartkäse aus Allgäuer 
	 Bio-Roh-Heumilch
•	 Reifezeit: mind. 6 Monate, 
	 würzig im Geschmack, mit feiner 
	 Trüffelnote im Abgang
•	 Karton-Inhalt 10 Stück
•	 Mindest-Abnahme 1 Stück

Art.Nr. 8279

Bio-Wildblume
•	 50 %, 300 g/Stück
•	 Der Schnittkäse aus naturbelassener Bio-Heu- 
	 milch mit feiner, essbarer Rotschmiererinde  
	 und veredelt mit ausgesuchten Kräutern  
	 und Blüten aus kontrolliert  
	 biologischem Anbau verführt  
	 Augen, Nase und Gaumen.
•	 Karton-Inhalt 10 Stück
•	 Mindest-Abnahme 1 Stück

Art.Nr. 8281

Bio-Bauerngarten
•	 50 %, 300 g/Stück
•	 Per Hand werden ausgewählte Gartenkräuter  
	 aus kontrolliert biologischem 
	 Anbau auf die Naturrinde auf- 
	 getragen. Die Aromen der  
	 Kräuter setzen dem klassischen  
	 Heumilchkäse eine unver- 
	 gleichliche, wildwürzige Krone auf.
•	 Karton-Inhalt 10 Stück
•	 Mindest-Abnahme 1 Stück

Art.Nr. 8282

Bio-Zitronenpfeffer
•	 50 %, 300 g/Stück
•	 Ausgehend von der Naturrinde des reinen  
	 Heumilchkäses verbinden sich die  
	 belebende Citrusnote und die 
	 leichte Pfefferschärfe zu einem  
	 Geschmackserlebnis, das  
	 Liebhabern gerade im Sommer  
	 viel Spaß macht.
•	 Karton-Inhalt 10 Stück
•	 Mindest-Abnahme 1 Stück

Art.Nr. 8283

Bio-Wildblume
•	 50 %, ca. 3 kg/1/2 Laib
•	 Schnittkäse aus naturbelassener 		
	 Bio-Heumilch mit feiner, essbarer  
	 Rotschmiere-Rinde  
• 	veredelt mit ausgesuchten Kräutern und 
	 Blüten aus kontrolliert biologischem Anbau  
• 	dieser Käse verführt Augen,  
	 Nase und Gaumen 
•	 Karton-Inhalt 2 Stück
•	 Mindest-Abnahme 1 Stück

Art.Nr. 8263

Verkaufswagen mit Kühltheke
•	 Hersteller: SEBA Borco-Hohns GmbH & Co. KG
•	 Länge 5,93 m, Breite 2,34 m, Höhe 2,72 m
•	 zul. Gesamtgewicht 2.000 kg, zul. maximale Achslast 2.000 kg
•	 Stützlast 100 kg, HU fällig: 09/2024, Farbe: weiß (vollflächig foliert)
•	 Kühlung: Embraco Aspera MBP-R404A, Türe im Bereich der Deichsel, 
	 Stromanschluss im Bereich der Deichsel 230V
•	 Ausstattung: Hygienestation mit Doppelwaschbecken (Wasserver-
	 sorgung und Abwasser mit Kanister), Arbeitsplatte auf 3 Seiten, 
	 Kühlschubladen, Verkaufstheke mit Plexiglasschutz, Reservereifen,
	 Folien für Regen- und Windschutz (Kundenwartebereich)

Preis VB · Bei Interesse kontaktieren Sie uns gerne!

Zu verkaufen!
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Käse für Theke und Buffet

Grand Noir
•	 60 %, ca. 2,5 kg/Laib
•	 erlesene Weichkäsespezialität  
	 mit blauen Edelkulturen 
•	 kalt gereift im schwarzen  
	 Wachsmantel
•	 Mindest-Abnahme 1 Laib

Art.Nr. 7601

Allgäuer Rahmtorte
•	 65 %, ca. 1,4 kg/Torte
•	 Mindest-Abnahme 1 Torte

Art.Nr. 7666	 Natur 
Art.Nr. 7664	 Kräuter 
Art.Nr. 7668	 Pfeffer
Art.Nr. 7669	 Knoblauch

Camembert- 
Creme Natur
•	 1,5 kg/Terrine
•	 Doppelrahmstufe
•	 Mindest-Abnahme 1 Terrine

Art.Nr. 7037

Obazda
•	 hergestellt nach altem bayerischen 
	 Rezept, aus optimal reifem Camembert,
	 Frischkäse, Butter, gewürzt mit Kümmel, 
	 Paprika und Zwiebeln

•	 Mindest-Abnahme 1 Terrine
Art.Nr. 7041	 1,5 kg/Terrine

•	 Mindest-Abnahme 1 Eimer
Art.Nr. 7042	 3 kg/Eimer

Emmentaler
•	 45 %, ca. 2,5 kg/Stück
•	 bayerischer Hartkäse
•	 ohne Gentechnik
•	 Karton-Inhalt 5 Stück
•	 Mindest-Abnahme 1 Stück

Art.Nr. 7830

Mozzarella
•	 45 %, ca. 2,6 kg/Block
•	 ohne Gentechnik
•	 Karton-Inhalt 6 Blöcke
•	 Mindest-Abnahme 1 Block

Art.Nr. 8399

Premium  
Bärlauchkäse
•	 45 %, ca. 1,8 kg/Stange  
• 	feiner Schnittkäse
•	 veredelt mit zerkleinerten Bärlauchblättern
• 	Karton-Inhalt 4 Stangen 
•	 Mindest-Abnahme 1 Stange

Art.Nr. 7888

WILDer KAS
•	 45 %, ca. 1,75 kg/1/4 Laib
•	 Steirischer halbharter Schnittkäse
•	 Karton-Inhalt 4 Stück
•	 Mindest-Abnahme 1 Stück

Art.Nr. 10972

Erzherzog Johann
•	 55 %, ca. 1,75 kg/1/4 Laib
•	 Steirischer Rohmilch-Hartkäse
•	 6 Monate gereift
•	 Karton-Inhalt 4 Stück
•	 Mindest-Abnahme 1 Stück

Art.Nr. 10971

Affineur  
Käse-Sortiment
•	 ca. 3,48 kg/Karton
•	 enthält: 4 x St. Severin, 2 x Roter Mönch, 
	 2 x Weinkäse, 2 x Camembert, 1 x Österkron,  
	 1 x Rosso, 4 x Kaisertaler, 1 x Dolce Bianca, 
	 2 x Rollino, 1 x Rollino Tomate-Basilikum
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 24555

•	 ca. 6 kg/Karton
•	 enthält: 4 x St. Severin, 2 x Roter 
	 Mönch, 1 x Weinkäse, 1 x Camembert, 
	 1 x Österkron, 2 x Rollino, 2 x Rollino 
	 Tomate-Basilikum, 1 x Le Rosé, 
	 1 x Mondseer, 1 x Alpzirler, 
	 1 x Kaiser Max, 1 x Felsenkellerkäse, 
	 1 x Dolce Bianca, 4 x Kaisertaler, 
	 1 x Rosso, 1 x Urtyroler, 
	 1 x Bergblütenkäse
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 24556

Mozzarella- 
Scheiben
•	 45 %, 2 x 250 g/Schale
•	 ohne Gentechnik
•	 Karton-Inhalt 6 Schalen
•	 Mindest-Abnahme 1 Schale

Art.Nr. 8409
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Waldviertler Selchkäse
•	 50 %, ca. 1 kg/Stück 
•	 österr. Schafskäsespezialität – hergestellt 	
	 nach trad. Waldviertler Rezeptur
•	 er überzeugt v. a. durch seine aromatische 	
	 Würze mit zartem Schafmilcharoma, 
	 seiner geschmeidigen Konsistenz und 	
	 seinem natürlichen Buchenholz-Aroma.
•	 Karton-Inhalt 2 Stück
•	 Mindest-Abnahme 1 Stück 

Art.Nr. 10894

Ziegenfrischkäsetorte 
Frische Kräuter
•	 45 %, 1 kg/Torte
•	 Waldviertler Ziegenkäsespezialität
•	 Karton-Inhalt 2 Torten
•	 Mindest-Abnahme 1 Torte

Art.Nr. 10785

Ziegenfrischkäsetorte  
Honig-Cranberry
•	 40 %, 1 kg/Torte
•	 Karton-Inhalt 2 Torten
•	 Mindest-Abnahme 1 Torte

Art.Nr. 10787

Fol Epi 
Classic
•	 50 %, ca. 3 kg/Laib
•	 französischer Schnittkäse 
	 (der mit der Ähre)
•	 Karton-Inhalt 2 Laibe
•	 Mindest-Abnahme 1 Laib

Art.Nr. 9931

5 kg/Eimer

Art.Nr. 34974	

Bio-Frischkäse
•	 natur, 70 %  
•	 Doppelrahmstufe 
•	 Dank seines frischen  
	 Geschmacks und seiner  
	 besonders cremigen und  
	 glatten Konsistenz ist er  
	 sehr beliebt 
•	 eignet sich hervorragend  
	 zum Kochen und für alle  
	 Arten von Füllungen
•	 Mindest-Abnahme 1 Eimer 

Art.Nr. 34975	

1 kg/Eimer
•	Karton-Inhalt 3 Eimer 

Feta
•	 43 %  
•	 200 g/Stück 
•	 in Salzlake gereift
•	 Karton-Inhalt 12 Stück
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 8831

•	 43 % 
•	 1,8 kg/Schale 
•	 gewürfelt in Salzlake
•	 Karton-Inhalt 3 Schalen
•	 Mindest-Abnahme 1 Schale

Art.Nr. 8832

•	 43 % 
•	 2,1 kg/Block 
•	 in Salzlake gereift
•	 Karton-Inhalt 3 Blöcke
•	 Mindest-Abnahme 1 Block

Art.Nr. 8833

Halloumi
•	 43 % 
•	 225 g/Stück
•	 Karton-Inhalt 10 Stück
•	 Mindest-Abnahme 5 Stück

Art.Nr. 8841

 
•	 43 % 
•	 1 kg/Stange
•	 Karton-Inhalt 5 Stangen
•	 Mindest-Abnahme 1 Stange

Art.Nr. 8842

Hirtenkäse
•	 45 %, 1,6 kg Block
•	 Karton-Inhalt 3 Stück
•	 Mindest-Abnahme 1 Stück

Art.Nr. 8819
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Mozzarella Scheiben
•	 Karton-Inhalt 6 Schalen
•	 Mindest-Abnahme 1 Schale

Art.Nr. 8579	 40 %, 500 g/Schale,  
			   runde Scheiben ca. 6 cm  

Art.Nr. 8580	 45 %, 1 kg/Schale,  
			   runde Scheiben  
			   ca. 10 cm

Hotel-Gaststätten- 
Sortiment
•	 500 g/Schale
•	 gefächerte Käsescheiben sortiert
•	 Inhalt: 4 Schalen Gouda 48 %, 
	 2 Schalen Emmentaler 45 %, 
	 2 Schalen Tilsiter 45 %, 
	 1 Schale Räucherkäse 50 %, 
	 1 Schale Brennnesselkäse 50 %
•	 Karton-Inhalt 10 Schalen
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 11638

Gefächerte Käsescheiben
•	 45 %, 50 x 20 g = 1 kg/Schale, 10 x 10 cm
•	 ideal für Großverbraucher
•	 Karton-Inhalt 6 Schalen
•	 Mindest-Abnahme 1 Schale

Art.Nr. 11670	 Tilsiter
Art.Nr. 11680	 Butterkäse

Gourmet  
Käsebuffet
•	 6-fach sortiert:  
	 je 1 Stück Rougette  
	 Landkäse feinwürzig 180 g,  
	 Cambozola Classic 400 g,  
	 Champignon Rahm Camembert  
	 6 Genießer-Ecken 250 g, St. Mang Rubius 
	 Der Milde 180 g, Original Illertaler 500 g,  
	 2 Stück Champignon Hoch-Genuss zart-schmelzend 200 g
•	 Karton-Inhalt 1,91 kg
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 7652

Almzeit
•	 60 %, 330 g/Minilaib
•	 ohne Gentechnik
•	 Karton-Inhalt 6 Stück
•	 Mindest-Abnahme 1 Stück
Art.Nr. 7176	 cremig-mild 
Art.Nr. 7177	 cremig-würzig

Bavaria blu  
– Der Milde –
•	 70 %, 350 g/Minilaib
•	 Karton-Inhalt 6 Stück
•	 Mindest-Abnahme 1 Stück

Art.Nr. 7287

Mondseer
•	 45 %, 480 g/Stück
•	 österr. Schnittkäse 
•	 kräftig-pikanter Geschmack
•	 Karton-Inhalt 4 Stück 
•	 Mindest-Abnahme 1 Stück

Art.Nr. 24552

Ziegenfrischkäse  
Crumbles
•	 50 %, 500 g/Schale
•	 zerkrümelter Frischkäse aus 
	 pasteurisierter Ziegenmilch
•	 Karton-Inhalt 2 Schalen
•	 Mindest-Abnahme 1 Schale

Art Nr. 10543

Schmelzkäse- 
Ecken Runddose 8/8
•	 20 % – 50 %, 190 g/Runddose
•	 Karton-Inhalt 8 Packungen
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 12191

Kashkaval
•	 45 % 
•	 250 g/Stück
•	 Karton-Inhalt 14 Stück
•	 Mindest-Abnahme 7 Stück

Art.Nr. 8821

 

•	 45 %
•	 400 g/Stück
•	 Karton-Inhalt 12 Stück
•	 Mindest-Abnahme 1 Stück

Art.Nr. 8822

•	 45 %
• 	600 g/Rolle
•	 Mindest-Abnahme 1 Rolle  
• 	Karton-Inhalt 9 Rollen

Art.Nr. 8823

Käse Regal und Portionen
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molkereiprodukte

Kefir mild
•	 1,5 %, 500 g/Becher
•	 Karton-Inhalt 12 Becher
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 4729

Gourmet  
Fruchtjoghurt
•	 125 g/Becher
•	 sortiert: Erdbeere, Himbeere, 
	 Kirsch, Pfirsich/Maracuja
•	 Karton-Inhalt 20 Becher
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 5720	 „Original“ 3,5 % Fett
Art.Nr. 5797	 „Der Leichte“ 1,5 % Fett 
			   1 Becher = 0,7 BE

besser Bio Premium  
Speisetopfen
•	 5 kg/Eimer
•	 weich, streichfähig
•	 ideal für die Mehlspeisenküche
•	 Mindest-Abnahme 1 Eimer

Art.Nr. 34916	 mager 

Art.Nr. 34918	 20 % Fett

Bio-Buttermilch
•	 1 %, 500 g/Packung
•	 Karton-Inhalt 12 Packungen
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 34821

Bio-Buttermilch
•	 1 %, 5 kg/Eimer
•	 Mindest-Abnahme 1 Eimer

Art.Nr. 34826

besser Bio 
Premium SKYR
•	 mager, unter 0,5 % Fett, 400 g/Becher 
•	 proteinreich, 9,5 g Eiweiß in 100 g 
•	 aus pasteurisierter Bio-Heumilch g.t.S. 
• 	garantiert traditionelle Spezialität 
• 	Karton-Inhalt 6 Becher 
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 34921

Bio-Alpenzwerg  
Schokomilch
•	 1,5 %, 250 g/Packung
•	 Karton-Inhalt 8 Packungen
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 4486

Cremequark
•	 0,7 %, 350 g/Becher
•	 Speisequarkzubereitung
•	 Karton-Inhalt 8 Becher
•	 Mindest-Abnahme 4 Becher

Art.Nr. 4573

Sauerrahm
•	 10 %, 200 g/Becher
•	 Karton-Inhalt 20 Becher
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 2545

Sauerrahm
•	 10 %, 5 kg/Eimer
•	 ohne Gentechnik
•	 Mindest-Abnahme 1 Eimer

Art.Nr. 4430

Dessert- 
Vollmilchpudding
•	 3,5 %, 125 g/Becher
•	 Karton-Inhalt 20 Becher
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 3190	 Schoko
Art.Nr. 3191	 Vanille
Art.Nr. 3192	 Karamell
Art.Nr. 3193	 Panna Cotta
Art.Nr. 3194	 Erdbeer
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Buttermilch- 
Erzeugnis
•	 0,3 %, 1 Liter/Packung
•	 ohne Kühlung haltbar
•	 Karton-Inhalt 12 Packungen
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 4715

molkereiprodukte

Sahnige Puddinge
•	 5 kg/Eimer
•	 Mindest-Abnahme 1 Eimer

Art.Nr. 25600	 Schoko
Art.Nr. 25601	 Vanilla
Art.Nr. 25602	 Karamell
Art.Nr. 25603	 Latte Macchiato
Art.Nr. 25604	 Nuss-Nougat
Art.Nr. 25605	 Grieß
Art.Nr. 25606	 Panna Cotta

Obstgarten  
„Original“
•	 125 g/Becher
•	 sortiert:  
	 Erdbeer, Pfirsich-Maracuja, Kirsch
•	 Karton-Inhalt 16 Becher
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 3841

Actimel  
Joghurt-Drink
•	 2 %, 100 g/Flasche
•	 12er-Packung
•	 mit L.Casei
•	 Karton-Inhalt 2 Packungen
•	 Mindest-Abnahme 1 Packung

Art.Nr. 4227	 Classic
Art.Nr. 4228	Erdbeer

Unseren Fruchtjoghurt 
gibt´s jetzt in 

10 Sorten

Fruchtjoghurt
•	 3,8 %, 5 kg/Eimer
•	 mit weniger Zucker
•	 Mindest-Abnahme 1 Eimer

Art.Nr. 3301	 Erdbeer
Art.Nr. 3302	 Kirsch
Art.Nr. 3303	 Waldfrucht
Art.Nr. 3304	 Vanille
Art.Nr. 3305	 Pfirsich- 
			   Maracuja 
Art.Nr. 3306	 Mango
Art.Nr. 3307	 Heidelbeer 
Art.Nr. 3308	 Saltet Caramel 

 
Art.Nr. 3309	 Kirsch-Banane
Art.Nr. 3310	 Stracciatella

NEU

NEU
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Frühstück und snacks

      

ATTRAKTIVE
VERLOSUNG
Bluetooth Lautsprecher 

aus Holz*

*aus nachhaltig bewirtschafteten Wäldern.

€

Jacobs 
Good Origin 
Espresso
1000 g
Art.-Nr.: XXXXXX

€

Jacobs 
Good Origin
Crema
1000 g
Art.-Nr.: XXXXXX

€

Jacobs 
Good Origin 
Filter
1000 g
Art.-Nr.: XXXXXX

So klingt Nachhaltigkeit: 
Jetzt Bluetooth Lautsprecher mit Jacobs gewinnen!

• 100% Fairtrade und Bio zertifi ziert
•  Erlesene Rohkaffees aus Peru,  

Honduras und Indien
•  Höchste Qualität für den 

professionellen Einsatz

P RO F E S S I ONA L

JDE Prof Jacobs Insertion FGH Pure Origin-Promo V101 RZ.indd   1 17.12.2018   10:55:58

Café Crema  
elegant
•	 1 kg/Packung
•	 ganze Bohnen
•	 Karton-Inhalt 8 Packungen
•	 Mindest-Abnahme 1 Packung

Art.Nr. 20149

Krönung
•	 1 kg/Packung
•	 Gastronomiequalität
•	 Karton-Inhalt 10 Packungen
•	 Mindest-Abnahme 1 Packung

Art.Nr. 20342

Cocoa Fantasy  
Dark Smooth
•	 2 kg/Beutel
•	 Karton-Inhalt 2 Beutel
•	 Mindest-Abnahme 1 Beutel

Art.Nr. 20549

H-Kaffeesahne
•	 10 %, 1 Liter/Packung
•	 Packung mit Schraubverschluss
•	 Karton-Inhalt 12 Packungen
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 13031

Café-Sahne
•	 10 %, 15 g Portionen
•	 Karton-Inhalt 240 Portionen
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 23200

Margarine
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton 
 
•	 120 x 20 g Portionen
•	 Karton-Inhalt 2,4 kg

Art.Nr. 49991	 fettreduziert

 
•	 200 x 10 g Portionen
•	 Karton-Inhalt 2 kg  

Art.Nr. 40497	 Margarine

Peggys  
Pasteurisierte Eier
•	 M, braun, Bodenhaltung
•	 Karton-Inhalt 90 Stück
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 13275

Schlemmer Rührei
•	 1 kg/Packung
•	 pasteurisiert
•	 Karton-Inhalt 12 Packungen
•	 Mindest-Abnahme 6 Packungen

Art.Nr. 13365

Rührei Alternative
•	 1 Liter/Packung 
•	 flüssig 
•	 pflanzenbasiert
•	 Karton-Inhalt 6 Packungen
•	 Mindest-Abnahme 1 Packung

Art.Nr. 13421

VEGAN

Bio-Früchte-Müsli
•	 1 kg/Beutel
•	 bestehend aus: Bio-Trockenfrüchte > 40 % 
	 (Aprikosen, Feigen, Sultaninen), Bio-Hafer-
	 flocken, Bio-Weizenflocken, Bio-Dinkelflocken, 
	 Bio-Gerstenflocken, Bio-Roggenflocken, 
	 Bio-Leinsamen, Bio-Sonnenblumenkerne
•	 Karton-Inhalt 10 Beutel
•	 Mindest-Abnahme 1 Beutel

Art.Nr. 26615

Bio-Müsli  
Nuss-Saaten mit Sultaninen
•	 600 g/Beutel
•	 Karton-Inhalt 6 Beutel
•	 Mindest-Abnahme 1 Beutel

Art.Nr. 26643

Bio- 
Basismüsli
•	 600 g/Beutel
•	 Karton-Inhalt 6 Beutel
•	 Mindest-Abnahme 1 Beutel

Art.Nr. 26645
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Frühstück und snacks
10

Honig
•	 350 g/Honigspender
•	 Karton-Inhalt 5 Flaschen
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 15292	 Guten Morgen (Obstblüten)

Art.Nr. 15293	 Brotzeit (Waldhonig) 
Art.Nr. 15294	 Teepause (milde Blüten) 
Art.Nr. 15291	 Imkergold, Fair Trade

Portionskonfitüre extra, cremig
•	 25 g Portionen
•	 ohne Fruchtstücke und Kerne
•	 4-fach sortiert:  
	 Erdbeere/Johannisbeere,  
	 Brombeere/Heidelbeere, 
	 Aprikose, Himbeere
•	 Karton-Inhalt 100 Portionen
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 14534

Nuss-Nougat- 
Creme Nocciolino
•	 20 g Portionen
•	 Karton-Inhalt 120 Portionen
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 14280

Fantasy-Konfitüre
•	 450 g/Glas
•	 4-fach sortiert: Erdbeere,  
	 Aprikose, Kirsch, Waldbeere
•	 Karton-Inhalt 12 Gläser
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 14478

Konfitüre extra
•	 3 kg/Eimer
•	 Mindest-Abnahme 1 Eimer

Art.Nr. 14288	Mehrfrucht

Art.Nr. 14267	 Pfirsich 
Art.Nr. 14281	 Ananas 
Art.Nr. 14282	Aprikose 
Art.Nr. 14283	 Erdbeere 
Art.Nr. 14284	Pflaumenmus 
Art.Nr. 14285	 Sauerkirsche
Art.Nr. 14287	 Johannisbeer  
			   Gelee rot 
Art.Nr. 14289	Orange 
Art.Nr. 14528	 Hagebutte

Art.Nr. 14268	Himbeere

Mini-Würstchen
•	 25 g/Stück 
•	 4-fach sortiert; Inhalt: 40 x Leberwurst fein,  
	 20 x Leberwurst grob, 20 x Kräuterleber- 
	 wurst, 20 x Geflügel-Leberwurst
•	 Karton-Inhalt 100 Stück
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 22292

Westfälische 
Leberwurst fein
•	 20 x 25 g/Packung
•	 Karton-Inhalt 5 Packungen
•	 Mindest-Abnahme 1 Packung

Art.Nr. 22291

Eistee
•	 0,5 Liter/Packung
•	 ein idealer Durstlöscher und  
	 Energiespender für zuhause und  
	 unterwegs, für Beruf und Freizeit
•	 jetzt mit Schraubverschluss
•	 Karton-Inhalt 12 Packungen
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 18600	Zitrone
Art.Nr. 18602	Grüntee/Limette
Art.Nr. 18604	Kirsche
Art.Nr. 18605	 Pfirsich

SquEasy Buffet Honigspender, 
Starter-Set
•	 bitte vorbestellen 
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton 
 

Art.Nr. 15299	 1er, Starter-Set  
			   inkl. 5 Honigspender  
			   je 350 g gratis

 

Art.Nr. 15301	 3er, Starter-Set  
			   inkl. 20 Honigspender  
			   je 350 g gratis



Kochsalami
•	 600 g/Stück
•	 Mindest-Abnahme 1 Stück

Art.Nr. 17371

Puten- 
Paprikabrust
•	 ca. 1,8 kg/Stück
•	 gegart
•	 Karton-Inhalt 4 Stück
•	 Mindest-Abnahme 1 Stück

Art.Nr. 17390

Puten-Krakauer
•	 ca. 1,5 kg/Stück
•	 mit grünem Pfeffer
•	 Karton-Inhalt 2 Stück
•	 Mindest-Abnahme 1 Stück

Art.Nr. 17349

Geflügel-Spezialitäten
•	 250 g/Schale
•	 geschnitten
•	 Karton-Inhalt 12 Schalen
•	 Mindest-Abnahme 1 Schale

Art.Nr. 17102	 Geflügel-Mortadella 
Art.Nr. 17104	 Geflügel-Paprika- 
			   Fleischwurst 

Art.Nr. 17101	 Geflügel-Jagdwurst

Art.Nr. 17103	 Geflügel-Bierschinken

Truthahn-Brustschinken
•	 250 g/Schale
•	 geschnitten
•	 Karton-Inhalt 12 Schalen
•	 Mindest-Abnahme 1 Schale

Art.Nr. 17109

Geflügel- 
Leberkäse
•	 250 g/Schale, geschnitten
•	 Karton-Inhalt 12 Schalen
•	 Mindest-Abnahme 1 Schale

Art.Nr. 17105

Zwiebelfleisch- 
Sülze
•	 ca. 1,5 kg/Schale
•	 schnittfest
•	 Mindest-Abnahme 1 Schale

Art.Nr. 21006

Wammerl
•	 ca. 2 kg/Stück
•	 goldgelb geräuchert
•	 ohne Knorpel, ohne Schwarte
•	 (Laut Rezeptur ohne Farbstoffe, 
	 ohne Geschmacksverstärker)
•	 Mindest-Abnahme 1 Stück

Art.Nr. 17334

Bayerischer Wurstsalat
•	 5 kg/Eimer (ca. 2,6 kg Wursteinwaage)
•	 mit Fleischwurst
•	 fertig angemacht
•	 ohne Zwiebeln
•	 Mindest-Abnahme 1 Eimer

Art.Nr. 21010

Delikatess 
Farmer-Schinken
•	 ca. 2,2 kg/1/2 Stück
•	 Karton-Inhalt 2 Stück
•	 Mindest-Abnahme 1 Stück

Art.Nr. 22577

„Feurig Rote“ Salami
•	 ca. 1 kg/Stück
•	 Kaliber 55, 1a
•	 mit Paprika
•	 Karton-Inhalt 6 Stück
•	 Mindest-Abnahme 1 Stück

Art.Nr. 22540

Salaggio
•	 ca. 1,2 kg/Stück
•	 Putensalami mit Schweinefleisch und Käse
•	 edelschimmelgereift und luftgetrocknet
•	 Karton-Inhalt 2 Stück
•	 Mindest-Abnahme 1 Stück

Art.Nr. 22520

wurst · schinken
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MSC-C-53059

Fisch mit diesem Zeichen stammt aus 
einer MSC-zertifizierten nachhaltigen
Fischerei. www.msc.org/de

Heringssalat rot
•	 1 kg/Schale
•	 Salat aus mariniertem Heringsfilet 
	 mit Roter Bete, Äpfeln und  
	 Preiselbeeren
•	 bitte bis 10:30 Uhr vorbestellen
•	 Mindest-Abnahme 1 Schale

Art.Nr. 20666

Heringshappen Honig-Senf
•	 1 kg/Schale
•	 Salat aus marinierten Heringsfilet-
	 happen in Honig-Senf-Dressing 
•	 bitte bis 10:30 Uhr vorbestellen
•	 Mindest-Abnahme 1 Schale

Art.Nr. 20664

Thunfischsalat
•	 1 kg/Schale
•	 Salat aus Thunfisch mit buntem  
	 Gemüse in würzigem Dressing
•	 bitte bis 10:30 Uhr vorbestellen
•	 Mindest-Abnahme 1 Schale

Art.Nr. 15935

Goma Wakame
•	 1 kg/Schale
•	 Salat aus Seealgen mit Sesam in Marinade
•	 bitte bis 10:30 Uhr vorbestellen
•	 Mindest-Abnahme 1 Schale

Art.Nr. 15938

Meeresfrüchtecocktail
•	 1 kg/Schale
•	 Salat aus Meeresfrüchten mit Gemüse 
	 in würziger Knoblauch-Vinaigrette
•	 bitte bis 10:30 Uhr vorbestellen
•	 Mindest-Abnahme 1 Schale

Art.Nr. 16230

Gambas in Knoblauchöl
•	 1 kg/Schale
•	 Riesengarnelen ohne Schwanzsegment   	
	 in Knoblauch-Kräuter-Öl
•	 Bitte bis 10:30 Uhr bestellen
•	 Mindest-Abnahme 1 Schale

Art.Nr. 15932

Sprühsahne
•	 35 % Fett, 700 ml/Dose
•	 Karton-Inhalt 6 Dosen
•	 Mindest-Abnahme 1 Dose

Art.Nr. 12993	 ungesüßt
Art.Nr. 12994	 gesüßt

küchenprogramm

H-Sahne
•	 32 %, 2 Liter/Flasche
•	 Karton-Inhalt 6 Flaschen
•	 Mindest-Abnahme 1 Flasche

Art.Nr. 12978

Küchensahne
•	 20 % Fett, 1 kg/Packung
•	 Karton-Inhalt 12 Packungen
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 13040

Sauce Vanille
•	 1 Liter/Packung
•	 servierfertig
•	 Karton-Inhalt 6 Packungen
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 47475

Rote Grütze
•	 1,7 kg/Dose
•	 Gartenfrüchte
•	 Karton-Inhalt 3 Dosen
•	 Mindest-Abnahme 1 Dose

Art.Nr. 48142

Bayerische Creme
•	 840 g/Packung
•	 ergibt ca. 75 Portionen
•	 Karton-Inhalt 6 Packungen
•	 Mindest-Abnahme 1 Packung

Art.Nr. 40848

fischfeinkost
12



Eingelegtes  
Käse-Gemüse
•	 1,3 kg/Schale, Abtropfgewicht: 800 g
•	 gefüllt mit Frischkäse  
	 aus pasteurisierter Milch
•	 eine Spezialität aus dem Waldviertel 
•	 eingelegt in Pflanzenöl
•	 Mindest-Abnahme 1 Schale

Art.Nr. 16627	 Käse-Yellobell (Kürbis) 
Art.Nr. 16628	Käse-Peppersweet

Eingelegte  
Käse-Früchte
•	 1,3 kg/Schale, Abtropfgewicht: 800 g
•	 gefüllt mit Frischkäse
•	 eine Spezialität aus dem Waldviertel
•	 Mindest-Abnahme 1 Schale

Art.Nr. 16617	 Käse-Aprikosen
Art.Nr. 16620	 Käse-Feigen

Kartoffelsalat
•	 5 kg/Eimer
•	 mit Essig, Öl und Petersilie angemacht
•	 Mindest-Abnahme 1 Eimer

Art.Nr. 20901
VEGAN

Speck-Krautsalat
•	 5 kg/Eimer
•	 Mindest-Abnahme 1 Eimer

Art.Nr. 20924

Krautsalat ohne Speck
•	 5 kg/Eimer
•	 Mindest-Abnahme 1 Eimer

Art.Nr. 20997

Ei-Buffet – Eier  
gekocht und geschält
•	 5 Stück/Packung 
•	 aus Bodenhaltung
•	 Karton-Inhalt 8 Packungen
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 13273

•	 150 Stück/Eimer
•	 S, in Lake
•	 aus Bodenhaltung
•	 Mindest-Abnahme 1 Eimer

Art.Nr. 13382

Wurstsalatkäse  
Emmentaler
•	 45 %, 1 kg/Beutel
•	 gestiftelt
•	 Karton-Inhalt 10 Beutel
•	 Mindest-Abnahme 1 Beutel

Art.Nr. 7995

Edamer
•	 40 %, 1 kg/Beutel
•	 gestiftelt
•	 Karton-Inhalt 10 Beutel
•	 Mindest-Abnahme 1 Beutel

Art.Nr. 7994

Dressings
•	 5 Liter/Kanne
•	 Karton-Inhalt 2 Kannen
•	 Mindest-Abnahme 1 Kanne

Art.Nr. 15596	Joghurt
Art.Nr. 15597	 Joghurt mit Kräutern
Art.Nr. 15598	French

Ketchup
•	 10 kg/Eimer 
•	 Mindest-Abnahme 1 Eimer

Art.Nr. 15605	Tomatenketchup

Art.Nr. 15606	 Gewürzketchup

Salat-Mayonnaise
•	 mit 50 % Pflanzenöl,  
	 ohne Konservierungsstoffe
•	 Mindest-Abnahme 1 Eimer

Art.Nr. 21200	5 kg/Eimer

Art.Nr. 21210	 10 kg/Eimer

Vegane  
Salatmayonnaise
•	 875 ml/Tube
•	 Karton-Inhalt 6 Tuben
•	 Mindest-Abnahme 1 Tube

Art.Nr. 21186

VEGAN

Joghurt-Salatcreme
•	 28 %, 5 kg/Eimer
•	 Mindest-Abnahme 1 Eimer

Art.Nr. 21171
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küchenprogramm

Bio-Pasta
•	 5 kg/Beutel
•	 semola
•	 Pasta Superiore
•	 Mindest-Abnahme 1 Beutel

Art.Nr. 27111	 Spaghetti
Art.Nr. 27112	 Penne
Art.Nr. 27113	 Spiralen
Art.Nr. 27114	 Farfalle
Art.Nr. 27116	 Hörnchen
Art.Nr. 27118	 Makkaroni
Art.Nr. 27119	 Filini
Art.Nr. 27123	 Tagliatelle (gerade)

Bio-Pesto alla Genovese
•	 960 g/PP-Glas
•	 Karton-Inhalt 6 Gläser
•	 Mindest-Abnahme 1 Glas

Art.Nr. 27225

Bio-Vegane  
Mayonnaise
•	 960 g/PP-Glas
•	 Karton-Inhalt 6 Gläser
•	 Mindest-Abnahme 1 Glas

Art.Nr. 27195 VEGAN

Bio-Tomaten
•	 2,55 kg/Dose
•	 Karton-Inhalt 6 Dosen
•	 Mindest-Abnahme 1 Dose

Art.Nr. 27151	 gewürfelt

Art.Nr. 27152	 passiert

Art.Nr. 27154	 geschält VEGAN

Bio-Bratöl
•	 5 Liter/Kanister
•	 aus high-oleic Sonnenblumenkernen
•	 desodoriert
•	 Mindest-Abnahme 1 Kanister

Art.Nr. 27246
VEGAN

Bio-Pasta Italiano, integrale 
•	 5 kg/Beutel
•	 Vollkornnudeln
•	 Mindest-Abnahme 1 Beutel

Art.Nr. 27126	 Spiralen
Art.Nr. 27127	 Penne
Art.Nr. 27128	 Spaghetti

Goldflex
•	 10 Liter/Eimer
•	 halbflüssiges Frittierfett
•	 Mindest-Abnahme 1 Eimer

Art.Nr. 41636 VEGAN

Golden Temple  
Basmati Reis
•	 5 kg/Sack
•	 Mindest-Abnahme 1 Sack

Art.Nr. 15788

Golden Temple  
Risottoreis
•	 10 kg/Sack
•	 Mindest-Abnahme 1 Sack

Art.Nr. 15794

Golden Temple  
Langkorn-/Spitzenreis
•	 10 kg/Sack
•	 parboiled
•	 Mindest-Abnahme 1 Sack

Art.Nr. 15842 

Pizza-Sauce
•	 4.250 ml/Dose 
•	 mit Salz
•	 12/14 Brix
•	 für 1 kg Sauce werden rund  
	 2,5 kg Tomaten benötigt
•	 der hohe Brix-Gehalt verleiht  
	 dieser Sauce eine gewisse 
	 Sämigkeit ohne seine 
	 Fruchtigkeit zu mindern
•	 Karton-Inhalt 3 Dosen
•	 Mindest-Abnahme 1 Dose

Art.Nr. 15946

Blauband Universal 
Margarine
•	 79 % Fett, 2,5 kg/Stange 
• 	100 % RSPO-zertifiziert
•	 Karton-Inhalt 4 Stangen
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 49989
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Pfanni  
Blitz-Püree
•	 5 kg/Karton
•	 Granulatpüree mit Milch
•	 ergibt ca. 150 Portionen
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 42122

Sauce Hollandaise
•	 10 x 1 Liter/Frischhaltebox
•	 Karton-Inhalt 10 Packungen
•	 Mindest-Abnahme 1 Frischhaltebox

Art.Nr. 47425

Sauce  
Hollandaise
•	 1 Liter/Packung
•	 Karton-Inhalt 10 Packungen
•	 Mindest-Abnahme 1 Packung

Art.Nr. 47402

•	 250 ml/Packung
•	 Karton-Inhalt 12 Packungen
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 47404

Roux klassische  
Mehlschwitze
•	 10 kg/Eimer
•	 Mindest-Abnahme 1 Eimer

Art.Nr. 40761	 hell
Art.Nr. 40763	 dunkel

VEGAN

Gemüse- 
Kraftbouillon
•	 12,5 kg/Eimer
•	 ergibt ca. 625 Liter
•	 Mindest-Abnahme 1 Eimer

Art.Nr. 44847

VEGAN

Klare Rindsuppe
•	 5 kg/Eimer
•	 ergibt ca. 230 Liter
•	 Mindest-Abnahme 1 Eimer

Art.Nr. 40352

Tomato Pronto
•	 4,15 kg/Dose
•	 Specialità Italiana
•	 geschälte, zerkleinerte, gedämpfte 		
	 Tomatenstücke in Tomatensauce
•	 fixfertig, pikant gewürzt
•	 hergestellt aus 6 kg frischen, 
	 italienischen Tomaten
•	 Karton-Inhalt 3 Dosen
•	 Mindest-Abnahme 1 Dose

Art.Nr. 47920

VEGAN

Spargel Cremesuppe
•	 2,1 kg/Packung
•	 ergibt ca. 30 Liter
•	 Karton-Inhalt 3 Packungen
•	 Mindest-Abnahme 1 Packung

Art.Nr. 47079

Bärlauch Cremesuppe
•	 1,2 kg/Packung
•	 ergibt ca. 15 Liter
•	 Karton-Inhalt 6 Packungen
•	 Mindest-Abnahme 1 Packung

Art.Nr. 45267

Würz-Pasten
•	 750 g/Glas
•	 Karton-Inhalt 2 Gläser
•	 Mindest-Abnahme 1 Glas

Art.Nr. 46761		 Knoblauch 
Art.Nr. 46765		 Ingwer 
Art.Nr. 46769		 Paprika

VEGAN

Klarer Bratensaft
•	 1 kg/Dose
•	 Karton-Inhalt 6 Dosen
•	 Mindest-Abnahme 1 Dose

Art.Nr. 42265

Delikatess Sauce  
zu Braten
•	 3 kg/Packung
•	 instant
•	 Karton-Inhalt 2 Packungen
•	 Mindest-Abnahme 1 Packung

Art.Nr. 40682

Rahm Sauce Gourmet
•	 1 kg/ Dose
•	 instant
•	 Karton-Inhalt 6 Dosen
•	 Mindest-Abnahme 1 Dose

Art.Nr. 40592
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*  Lukull ist Marktführer im professionellen Produktbereich Sauce Hollandaise, flüssig. 
Quelle: Geo-Marketing GmbH, Großverbraucherpanel, Marktanteil Absatz, 2023

Zu jeder Jahreszeit, 
für jeden Küchentyp.
Sicheres Ergebnis, auch 
mit wenig Fachpersonal.

Alles rund um Spargel und 
Lukull Sauce Hollandaise 
findest du auf ufs.com/spargel 

AUF LUKULL
IST IMMER
VERLASS.

Sicheres Ergebnis, auch Sicheres Ergebnis, auch 
mit wenig Fachpersonal.

küchenprogramm
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Bestelle im Aktionszeitraum 01. – 30. April 2024 mindestens eine Lage/Box 250 ml 
oder 1 l aus dem abgebildeten Sortiment und erhalte einen Spargelschäler 15 cm 
GRATIS1 dazu!

Innstolz Art.-Nr. UFS Art.-Nr. Artikelbezeichnung Inhalt und  Einheit

47406 7406
Sauce Béarnaise

 10 × 1 l TE

47408 7408 12 × 250 ml TE

44859 4859
Sauce Hollandaise Balance, 15 % Fett

10 × 1 l TE

45197 55197 12 × 250 ml TE

47402 7402
Sauce Hollandaise

10 × 1 l TE

47404 7404 12 × 250 ml TE

47425 7425 Sauce Hollandaise mit GRATIS Frischhaltebox 10 × 1 l TE

1 Maximal 2 Spargelschäler pro Kunde und nur solange der Vorrat reicht.

GRATIS1GRATIS1

23
18

7

ZUGABEAKTION

GRATIS2

LUKULL 
MUSTER-BOX

QR-Code scannen 
& Lukull Muster-Box 

 GRATIS** bestellen!

... mehr als nur 
Sauce Hollandaise!
Kennst du schon 
die gesamte Lukull 
Saucenvielfalt?

& Lukull Muster-Box 
 GRATIS

die gesamte Lukull 
Saucenvielfalt?

Sauce Hollandaise
12 × 250 ml TE12 × 250 ml TE

Sauce Hollandaise mit GRATIS Frischhaltebox 10 × 1 l TE

 Maximal 2 Spargelschäler pro Kunde und nur solange der Vorrat reicht.

MUSTER-BOXMUSTER-BOX

QR-Code scannen 

... mehr als nur 
Sauce Hollandaise!
Kennst du schon 
die gesamte Lukull die gesamte Lukull 
Saucenvielfalt?

2  Solange der Vorrat reicht. Es handelt sich um Original 1-Liter Größen.

(Art.Nr. 92001)
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küchenprogramm

für alle nachfolgenden  
Wiberg-Artikel Gilt:
• 	1200 ml/Aromabox	  
•	 Karton-Inhalt 6 Boxen
•	 Mindest-Abnahme 1 Box

Grill-Universal,  
Gewürzsalz
•	 Geschmack: kräftig nach Paprika und Pfeffer, 
	 leicht nach Zwiebel und Knoblauch 
•	 Kulinarische Bestimmung:  
	 ideal zum Grillen und Kurzbraten 

Art.Nr. 32209

Grill-Mexikana Style,  
Gewürzsalz
•	 Geschmack: kräftig nach Chili und Paprika,  
	 angenehm nach Origanum und Kreuzkümmel
•	 Verwendung: ideal zum Grillen und 	Kurzbraten,  
	 für Dip-Saucen und Buttermischungen 

Art.Nr. 32208

Grill-Barbecue, 
Gewürzsalz
•	 Kulinarische Bestimmung: ideal zum Grillen und  
	 Kurzbraten, für Dip-Saucen und Buttermischungen
•	 Geschmack: kräftig nach Pfeffer, Zwiebel und  
	 Paprika, mit feiner Kräuternote

Art.Nr. 32202

Grill-Marinade, 
Gewürzmischung
•	 Kulinarische Bestimmung: ideal zum Marinieren 
	 von Grillfleisch und Braten, für Schmorgerichte
•	 Geschmack: intensiv nach Knoblauch, Zwiebel 
	 und Kümmel, fein nach Petersilie und Majoran

Art.Nr. 32247

Grill-Argentina, 
Gewürzmischung
•	 Kulinarische Bestimmung: ideal zum Marinieren 
	 von Grillfleisch und Braten, für Schmorgerichte 
	 und Dip-Saucen
•	 Geschmack: intensiv fruchtig nach Paprika und  
	 Zwiebel, angenehm nach Pfeffer und Kräuter

Art.Nr. 32201

Grill-Brasil Style, Gewürzsalz
•	 Geschmack: frisch nach Limette und Koriander	
	 grün, mit angenehmer Jalapeño-Schärfe
•	 Verwendung: ideal für Gegrilltes und  
	 Kurzgebratenes sowie für Reis-,  
	 Gemüse- und Kartoffelgerichte

Art.Nr. 32095

Habe die Beere!
•	 außergewöhnlich milder Direktsaft aus der Aroniabeere
•	 der direkt gepresste Saft vom Langlebenhof entsteht auf 
	 unseren Plantagen, vor allem in und rund um Passau
•	 natürlich kaltgepresst
•	 empfohlene Tagesdosis, mind. 100 - 200 ml,  
	 am besten über den Tag verteilt

Bio-Aroniasaft
•	 Karton-Inhalt 6 Flaschen
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton
Art.Nr. 19047	 0,75 Liter/Flasche

•	 Mindest-Abnahme 1 Box
Art.Nr. 19048	3 Liter/Bag in Box

Naschbeeren –  
Bio-Aroniabeeren, getrocknet
•	 150 g/Dose
•	 Unsere Empfehlung: Naschen ohne Reue!  
	 Einfach ein bis zwei Esslöffel pur genießen  
	 oder als wohltuende Zutat in Müsli, Joghurt  
	 oder Salat mischen. So starten Sie mit  
	 richtig viel Energie in den Tag.
•	 Karton-Inhalt 6 Dosen
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 19037

Aroniahimmel –  
Bio-Aroniafruchtaufstrich
•	 200 g/Glas
•	 Nicht nur zum Frühstück... Versuchen  
	 Sie ihn einmal zu gebackenem Käse, statt  
	 Preiselbeeren oder servieren Sie ihn zu  
	 einem kräftigen Wildbraten, verfeinern  
	 Sie die Soße damit.
•	 Karton-Inhalt 6 Gläser
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 19039

Zauberstaub –  
Bio-Aroniapulver
•	 100 g/Dose
•	 Sie können das Aroniapulver überall  
	 zusetzen und einrühren, wo Sie möchten.  
	 Im Joghurt, unter den Teig eines tollen  
	 Kuchens gemischt, über das Müsli gestreut  
	 oder in Ihren Lieblingssaft gemischt.  
	 Besonders geeignet für die Herstellung  
	 von Smoothies oder Shakes.
•	 Karton-Inhalt 12 Dosen
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 19038
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Weine des Monats

Über 280 Weine von höchster 

Individualität, Qualität, Herkunft 

und Güte.

Fordern Sie Ihren Katalog an, 

gerne auch digital als PDF.

Wir beraten Sie gerne und verein-

baren auf Wunsch einen Termin 

mit unseren Sommeliers!
www.innstolz-frischdienst.de
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informationen und die Pflichtangaben lt. lMiV (z. B. Allergene, zusatzstoffe) erhalten sie von unseren Verkaufsmitarbeitern 
oder im web-Portal/online: www.innstolz-frischdienst.de. diese Angaben sind vorläufig, verbindlich ist die Kennzeichnung auf der originalverpackung.

Vertriebsniederlassung:
siedlungsstraße 1 · d-94469 deggendorftelefon: +49 (0)991 / 37065-0 · fax: +49 (0)991 / 37065-457

Firmensitz: 
Molkereistraße 10 · d-94094 rotthalmünstertelefon: +49 (0)8533 / 9709-0 · fax: +49 (0)8533 / 9709-130

Innstolz Käsewerk Roiner KG

Rund um die Uhr online bestellen in unserem Webshop
servicetelefon: +49 (0)991 / 37065-525
Bestellfax: +49 (0)991 / 37065-530

e-Mail: bestell@innstolz.de
www.innstolz-frischdienst.de

Angebot freibleibend – irrtum vorbehalten – Preise in euro zzgl. Mwst. lieferung zu unseren Geschäftsbedingungen.

zuM weBshoP

Wholesale

ASC-C-00812
MSC-C-53059

Bio-Sortiment zertifiziert durch Kontrollstelle: DE-ÖKO-003
Wir sind MSC- und ASC-zertifiziert. Achten Sie auf das blaue MSC- und das türkise ASC-Siegel.

www.innstolz-frischdienst.de
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informationen und die Pflichtangaben lt. lMiV (z. B. Allergene, zusatzstoffe) erhalten sie von unseren Verkaufsmitarbeitern 
oder im web-Portal/online: www.innstolz-frischdienst.de. diese Angaben sind vorläufig, verbindlich ist die Kennzeichnung auf der originalverpackung.

Vertriebsniederlassung:
siedlungsstraße 1 · d-94469 deggendorftelefon: +49 (0)991 / 37065-0 · fax: +49 (0)991 / 37065-457

Firmensitz: 
Molkereistraße 10 · d-94094 rotthalmünstertelefon: +49 (0)8533 / 9709-0 · fax: +49 (0)8533 / 9709-130

Innstolz Käsewerk Roiner KG

Rund um die Uhr online bestellen in unserem Webshop
servicetelefon: +49 (0)991 / 37065-525
Bestellfax: +49 (0)991 / 37065-530

e-Mail: bestell@innstolz.de
www.innstolz-frischdienst.de

Angebot freibleibend – irrtum vorbehalten – Preise in euro zzgl. Mwst. lieferung zu unseren Geschäftsbedingungen.

zuM weBshoP

Wholesale

ASC-C-00812
MSC-C-53059

Bio-Sortiment zertifiziert durch Kontrollstelle: DE-ÖKO-003
Wir sind MSC- und ASC-zertifiziert. Achten Sie auf das blaue MSC- und das türkise ASC-Siegel.
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Bio-Tilli rot  Montepulciano  
d‘Abruzzo Lupus DOC   
•	 0,75 Liter/Flasche, Region: Abruzzen
•	 Intensiver Duft von roten Früchten. Körperreich,  
	 kräftig, von guter, dichter Struktur, sehr  
	 harmonisch und lange anhaltend. 
•	 Alkoholgehalt 14 % vol. alc.
•	 Karton-Inhalt 6 Flaschen
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. G5653

Casale Lago - Bardolino 
•	 1,5 Liter/Flasche, Bardolino Veneto D.O.C.
•	 Lebhaftes Rubinrot mit kirschroten Reflexen.  
	 Sein Bukett erinnert an reife Trauben, Sauer- 
	 kirschen und Veilchen. Am Gaumen ist er  
	 trocken, mineralisch, fruchtig, und mit  
	 seinem zartbitteren Abgang an Mandeln  
	 erinnernd.
•	 Rebsorte: Corvina, Rondinella und Molinara
•	 Alkoholgehalt 12 % vol. alc.
•	 Karton-Inhalt 6 Flaschen
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. G5715
(Innstolz Weinkatalog Seite 109)

Der ultimative 

Begleiter zu Spargel

Il Rocchin - „Gavi di Gavi“ DOCG
•	 0,75 Liter/Flasche, Region: Piemont
•	 Leuchtendes Strohgelb mit grünlichen Reflexen. 
	 Der Geschmack erinnert an vollreife Zitrusfrüchte,  
	 die man noch lange auf der Zunge verspürt. Dies  
	 wird von einer leichten und angenehmen, zarten 
	 Säure unterstrichen.
•	 Rebsorte: Cortese
•	 Alkoholgehalt 13 % vol. 
•	 Karton-Inhalt 6 Flaschen
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton
•	 Bitte vorbestellen

Art.Nr. G5702
(Innstolz Weinkatalog Seite 25)

19
küchenprogramm
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Nardique la Gravière –  
Entre-Deux-Mers
•	 0,75 Liter/Flasche, Region: Bordeaux
•	 Ein vollmundiger, leckerer Repräsentant Bourdolaiser  
	 Weißweinkultur, duftend nach Ananas und reifer,  
	 roter Grapefruit und floralen Nuancen – ein begeis- 
	 ternder Begleiter zu vielen mediterranen Speisen.
•	 Alkoholgehalt 13 % vol.
•	 Karton-Inhalt 6 Flaschen
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. G5775
(Innstolz Weinkatalog Seite 90)

Ca‘ del Cino  
Vino Frizzante Secco
•	 0,75 Liter/Flasche, Region: Veneto
•	 Helles Strohgelb und in der Nase ein zarter,  
	 feiner blumiger Duft. Im Mund leicht perlig, 
	 angenehm und mit deutlichem, exquisitem 
	 Fruchtaroma.
•	 Alkoholgehalt 10,5 % vol. alc.
•	 Karton-Inhalt 6 Flaschen
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. G6820
(Innstolz Weinkatalog Seite 15)

Azienda Tilli – „Concetto Rosato”
Terre di Chieti IGT 
•	 0,75 Liter/Flasche, Region: Azienda Tilli, Abruzzen
•	 Kirschiges Rosé, angenehmer Duft, 
	 fruchtig und intensiv. Am Gaumen trocken, 
	 harmonisch, wohlschmeckend - im Nachhall 
	 mit einer feinen Mandelnote. Ein frischer und 
	 äußerst zugänglicher Rosé.
•	 Rebsorte: 100 % Montepulciano
•	 Alkoholgehalt 12,0 % vol.
•	 Karton-Inhalt 6 Flaschen
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton 
•	 Bitte vorbestellen

Art.Nr. G5655
(Innstolz Weinkatalog Seite 37)



tk - Geflügel

6-7 Min. 
160 °C
ca. 5 Min. 

Hähnchen-Innenfilet
•	 50 – 80 g/Stück
•	 in Kräuterbuttermarinade
•	 Karton-Inhalt 3 kg
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 64261

Hähnchen  
Pfannen-Gyros
•	 Gyrosfleisch aus der Hähnchenkeule 
	 geschnitten
•	 typisch gewürzt, fertig gebraten
•	 einzeln entnehmbar
•	 Karton-Inhalt 3 kg
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 64263

Backofen

Pfanne

Mikrowelle

Kombidämpfer

Fritteuse

Kochtopf

auftauen und	
servieren

unser Service: Zubereitungshinweise

160 °C
8-10 Min. 2-3 Min.

Hähnchenspieß „Yakitori“ 
•	 ca. 30 g/Stück, 1,5 kg/Packung
•	 gegart, handgegrillt auf Holzkohle
•	 mit Sojasoße und Sake, 
	 authentisch gewürzt
•	 Karton-Inhalt 6 Packungen
•	 Mindest-Abnahme 1 Packung

Art.Nr. 64246

Hähnchen-Knusperfilet
•	 150 g/Stück
•	 mit Cornflakespanade
•	 einzeln entnehmbar
•	 Karton-Inhalt 3 kg
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 64260
mittlere Hitze
8 Min. je Seite

160 °C 
7 Min.

Chicken Frites
•	 Hühnerbruststreifen wie gewachsen
•	 paniert, vorgebacken, vorgegart
•	 Karton-Inhalt 3 kg
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 69375

Putengulasch
•	 2,5 kg/Beutel
•	 vakuum verpackt
•	 ungewürzt, aus der Oberkeule
•	 Karton-Inhalt 4 Beutel
•	 Mindest-Abnahme 1 Beutel

Art.Nr. 64234

160 °C
5 Min. 8 Min.

Putenschnitzel paniert
•	 140 g/Stück
•	 Karton-Inhalt 3 kg
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 64259

Bayerisches 
Entenbrustfilet „Lugeder“
•	 ca. 320 – 400 g/Stück
•	 ohne Knochen
•	 vakuum verpackt
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton 
•	 Karton-Inhalt 5 kg

Art.Nr. 69158

Bayerische Grillente  
„Lugeder“
•	 2600 g/Stück
•	 grillfertig ohne Innereien
•	 Karton-Inhalt 6 Stück
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 69177

20

Hähnchenbrustfilet
•	 ca. 160 g/Stück
•	 natur, ungewürzt
•	 Karton-Inhalt 5 kg
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 69322

Hähnchenschnitzel paniert
•	 ca. 140 g/Stück
•	 Hähnchenbrustfilet ohne  
	 Innenfilet wie gewachsen
•	 durchgegart 
•	 lose tiefgefroren
•	 Karton-Inhalt 5 kg
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 69173

175 °C
3 – 4 Min. 

150 °C
20 Min.

150 °C Umluft
ca. 20 Min.

3 Min.
je Seite 

Hähnchen (Chicken)-Nuggets
•	 ca. 30 g/Stück, 2,5 kg/Beutel
•	 Hähnchenbrustfilet wie gewachsen
•	 mit Semmelbrösel und Vollei paniert 
•	 gebraten / durchgegart 
•	 lose tiefgefroren
•	 Karton-Inhalt 2 Beutel
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 69161

160 °C
6 – 8 Min. 

200 °C
25 Min.

200 °C
25 Min.

7 – 9 Min.
mehrmals wenden



tk - rind · schwein · kalb · wild · lamm

Deutscher Schweinehals
•	 ca. 2,5 kg/Stück
•	 ohne Knochen
•	 vakuum verpackt, gut pariert
•	 Karton-Inhalt ca. 20 kg
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 66218

Schweinefilet mit Kopf
•	 ca. 420 g/Stück
•	 ohne Kette
•	 einzeln vakuum verpackt
•	 Ursprungsland: Deutschland
•	 Karton-Inhalt ca. 10 kg
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 66369

Dt. Schweinerippchen
•	 ca. 1 – 1,3 kg/Stück
•	 Bauchrippchen
•	 Karton-Inhalt 10 kg
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 66534

ca. 140 °C auf Kern- 
temperatur 65 °C ziehen

Honigpfefferbraten
•	 ca. 2,5 kg/Stück
•	 aus zugeschnittenem Schweinerücken, 	
	 gefüllt mit Hackfleisch, Röstzwiebeln 
	 und Rauchfleisch
•	 abgerundet mit Honig-Pfeffer-Würzung
•	 Karton-Inhalt 4 Stück
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 66289

Schweinerolle Allgäu
•	 ca. 3,5 kg/Stück
•	 magerer Schweinebauch gefüllt mit 
	 Allgäuer Käse und Rauchfleisch
•	 handgerollt
•	 vakuum verpackt
•	 Karton-Inhalt 3 Stück 
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 66376
ca. 150 °C
auf Kerntemperatur 72 °C

Kasslerlachse
•	 ca. 2 kg/Stück
•	 ohne Knochen, halbiert, roh
•	 herzhaft mild und  
	 goldgelb geräuchert
•	 Karton-Inhalt ca. 13 kg
•	 Mindest-Abnahme 1 Stück

Art.Nr. 66292

Honigmarinierter  
Schinkenbraten
•	 ca. 2,83 kg/Stück
•	 mit Honig, Dijonsenf und  
	 Orangensaft mariniert 
•	 Karton-Inhalt 2 Stück	
•	 Mindest-Abnahme 1 Stück

Art.Nr. 69740
140 °C
ca. 150 Min. 

Spanferkelschulter
•	 ca. 1,2 – 1,5 kg/Stück
•	 hohl ausgelöst
•	 mit Schwarte
•	 vakuum verpackt
•	 aus bayerischer Meisterproduktion
•	 Karton-Inhalt ca. 8 kg
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 69084

Kalbsbug dick
•	 ca. 2,5 – 4,5 kg/Stück
•	 saftiges Bratenstück aus  
	 der Kalbsschulter 
•	 auch für Gulasch geeignet
•	 Karton-Inhalt ca. 5 – 9 kg
•	 Mindest-Abnahme 1 Stück

Art.Nr. 66598

Dt. Rinderbackenfleisch
•	 ca. 500 g/Stück
•	 ein klassisches Schmorgericht
•	 einzeln vac., sauber geputzt
•	 Karton-Inhalt ca. 4,5 kg
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 66753

Schweineschäufele
•	 ca. 600 g/Stück, 4 Stück/Beutel
•	 portioniert, mit Knochen
•	 Karton-Inhalt 4 Beutel
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 66313

Falsches Rinderfilet
•	 ca. 2 kg/Stück
•	 Ursprung: EU
•	 einzeln vakuum verpackt
•	 Karton-Inhalt ca. 20 kg
•	 Mindest-Abnahme 1 Stück

Art.Nr. 66549

Kalbsgulasch
•	 2,5 kg/Beutel, ca. 3,5 x 3,5 cm
•	 einzeln entnehmbar
•	 aus mageren Stücken wie Wade,  
	 Bürgermeisterstück und  
	 Oberschalendeckel
•	 Karton-Inhalt 2 Beutel
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 66213
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MSC-C-53059

Fisch mit diesem Zeichen stammt aus 
einer MSC-zertifizierten nachhaltigen
Fischerei. www.msc.org/de

MSC-Alaska Seelachsfilet  
„Müllerin Art“
•	 170 g/Stück
•	 aus Blöcken geschnitten
•	 praktisch grätenfrei
•	 mehliert, vorgebraten
•	 Karton-Inhalt 35 Stück
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 66724
175 °C
ca. 5 Min. 4-5 Min. 

220 °C
ca. 15 Min.

MSC-Alaska Seelachs  
Kibbelinge
•	 25 – 35 g/Stück 
•	 kleine Fischfilet-Portionen umhüllt
	 von herzhaft gewürztem Tempura  
	 Backteig
•	 vorgebraten, einzeln gefroren
•	 Karton-Inhalt 5 kg
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 69563

TK - Fisch Convenience

Bürgermeisterstück  
frisch
•	 ca. 4 kg/Stück
•	 aus dem unteren Bereich des Rückens 
•	 schmackhaft, saftig 
•	 perfekt zum Grillen, Braten,  Schmoren 
	 und Sous-vide-Garen geeignet 
•	 Karton-Inhalt ca. 23 kg
•	 Mindest-Abnahme  1 Stück

Art.Nr. 66332

NEU

Schweinenuss frisch
•	 ca. 1 kg/Stück, 5 Stück/Vac-Beutel
•	 das ideale Stück Fleisch für  
	 Züricher Geschnetzeltes  
	 sowie Gulasch und Eintopf 
•	 Karton-Inhalt ca. 20 kg
•	 Mindest-Abnahme  1 Beutel

Art.Nr. 66170

NEU

Kalbssemerolle frisch
•	 ca. 0,8 – 1,3 kg/Stück
•	 aus der Keule ggs. aus dem Schwanzstück 
	 geschnitten 
•	 reich an Bindegewebe 
•	 das langfaserige, aber sehr zarte und magere Stück 
	 eignet sich perfekt als Schmorbraten 
	 sowie geschnitten als Gulasch 
•	 Karton-Inhalt ca. 16,5 kg
•	 Mindest-Abnahme  1 Stück

Art.Nr. 69650 NEU

Hähnchenbrustfilet frisch
•	 ca. 180 – 220 g/Stück, 2,5 kg/Beutel
•	 die zarte, frische Hähnchenbrust  
	 eignet sich ideal als Kurzbratgericht 	
	 und Minutensteak für  
	 Geflügelliebhaber 
•	 Karton-Inhalt ca. 10 kg
•	 Mindest-Abnahme  1 Beutel

Art.Nr. 66145
NEU

Lachsburger paniert
•	 ca. 90 g/Stück
•	 vorgebraten 
•	 außen knusprig, innen saftig
•	 Karton-Inhalt 5 kg
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 69023
170 °C
ca. 6 Min. ca. 12 Min. 

220 °C
ca. 13 Min.

Tintenfischringe  
mit Tentakel
•	 1 kg/Beutel 
•	 „Handmade-Optik“ 
•	 mit doppelgriffigem Mehl mehliert 
•	 Karton-Inhalt 10 Beutel
•	 Mindest-Abnahme 1 Beutel

Art.Nr. 66713
180 °C
3 Min.

ASC-C-00812

Dieses Produkt stammt aus einer Aquakultur, 
die unabhängig nach den Richtlinien des ASC für 
eine verantwortungsvolle Zucht zertifiziert wurde. 
www.asc-aqua.org

ASC-Pangasiusfilet gratino
•	 ca. 125 – 175 g/Stück
•	 ohne Haut, mit Tomatenstücken 
	 und Emmentaler gratiniert 
•	 Karton-Inhalt 5 kg 
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 66667

TK - Fleischkonzept
22



Regenbogenforelle
•	 240 – 260 g/Stück
•	 10 % Glasur 
•	 küchenfertig sauber ausgenommen
•	 mit Kopf
•	 einzeln entnehmbar
•	 Karton-Inhalt *5000 g/4500 g
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 69036 NEU

TK - Fisch & meeresfrüchte

Lachsfilet Mittelstück 
•	 150 g/Stück
•	 ohne Haut, 1A Qualität
•	 geeignet zum Braten, Grillen und Backen
•	 Karton-Inhalt 5 kg   
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 69024

Tropen Zungenfilet
•	 80 – 120 g/Stück
•	 einzeln verpackt
•	 ohne Haut
•	 gefangen im mittleren Ostatlantik
•	 100 % Nettogewicht
•	 Karton-Inhalt 12 kg
•	 Mindest-Abnahme 1 Packung à 2 kg

Art.Nr. 66641

Pangasiusfilet
•	 120 – 170 g/Stück, 1 kg/Beutel
•	 Naturfilet wie gewachsen
•	 ohne Haut, praktisch grätenfrei 
•	 20 % Glasur
•	 einzeln entnehmbar
•	 Karton-Inhalt 10 Beutel
•	 Mindest-Abnahme 1 Beutel

Art.Nr. 69641

* B
ruttoinhalt/N

ettoinhalt – A
ngebotspreis bezieht sich auf das B

ruttogew
icht

Neuseeländisches  
St. Petersfisch-Filet
•	 115 – 170 g/Stück
•	 festes, schmackhaftes, weißes Fleisch
•	 Karton-Inhalt 5 kg
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 69645

Zanderfilet
•	 praktisch grätenfrei, einzeln gefrostet
•	 mit Haut, nur 10 % Glasur 
•	 Herkunft: Binnenfischerei Kasachstan
•	 Karton-Inhalt *5000 g/4500 g
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 69620	170 – 230 g 

Art.Nr. 69621	 120 – 170 g

Grill-Makrele 
•	 400 – 600 g/Stück
•	 mit Kopf, ausgenommen 
• 	küchenfertig 
•	 gewaschen, lagengefrostet  
•	 Herkunft: Nordostatlantik
•	 Karton-Inhalt *12 kg/11,4 kg  
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 66492

Tintenfischtuben U10
•	 1 kg/Beutel
•	 ohne Kopf
•	 Herkunft: Spanien
•	 Karton-Inhalt 12 Beutel à *1000 g/750 g
•	 Mindest-Abnahme 1 Beutel

Art.Nr. 66660

Sepia  
mit Kopf und Tentakel
•	 ca. 50 – 100 g/Stück
•	 ohne Haut, gereinigt
•	 Herkunft: Indischer Ozean
•	 Karton-Inhalt 10 Beutel à *1000 g/750 g
•	 Mindest-Abnahme 1 Beutel

Art.Nr. 66670

Frutti di Mare Royal Mix
•	 1 kg/Beutel
•	 Premium-Meeresfrüchte-Mix 
	 (Tintenfischringe, -streifen, -tentakel,  
	 Black Tiger Shrimps 60/90 geschält,      
	 Herzmuschelfleisch, Oktopus) 
•	 Karton-Inhalt 10 Beutel à *1000 g/900 g
•	 Mindest-Abnahme 1 Beutel

Art.Nr. 66474

Garnelenspieß 
„White Tiger“
•	 100 g/Stück, 10 Stück/Beutel
•	 11-13 Garnelen/Spieß
•	 langgesteckt
•	 roh, geschält
•	 Karton-Inhalt 10 Beutel à *1000 g/750 g
•	 Mindest-Abnahme 1 Beutel

Art.Nr. 66735

MSC-Schellfischfilet
•	 225 – 450 g/Stück, 6,81 kg/Platte
•	 interleaved, lagenweise entnehmbar
•	 mageres, helles Fleisch, ohne Haut
•	 reich an Jod, zum Dämpfen oder Pochieren
•	 Karton-Inhalt 3 Platten
•	 Mindest-Abnahme 1 Platte

Art.Nr. 66491
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tk - Convenience

Edamame 
– Sojabohnen
•	 500 g/Beutel
•	 Karton-Inhalt 20 Beutel
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 68960 NEU

180 °C
2-2,5 Min. 

220 °C 
6 Min. je Seite 

Onion Rings
•	 1 kg/Beutel
•	 süße Zwiebelringe, wie gewachsen
•	 im Bierteig
•	 Karton-Inhalt 6 Beutel
•	 Mindest-Abnahme 1 Beutel

Art.Nr. 65303

Crispy Chik´n Wings
•	 2,5 kg/Beutel
•	 Hähnchenflügel, geteilt, vorgegart und mit super-
	 dünner, supercrisper Hülle, innen köstlich mariniertes 
	 Hähnchenfleisch, außen crispy Ummantelung
•	 Karton-Inhalt 4 Beutel
•	 Mindest-Abnahme 1 Beutel

Art.Nr. 65317

ca. 1,5 Min.
mit trockener Hitze bei 
180 °C ca. 8 Min.

Chik‘n Sticks
•	 26 – 30 Stück/Beutel, 1 kg/Beutel
•	 saftiges Hähncheninnenfilet zwischen 	
	 zwei Bambus-Sticks
•	 gegart
•	 Karton-Inhalt 3 Beutel
•	 Mindest-Abnahme 1 Beutel

Art.Nr. 65351	 Double Stick „Mediterranean“ 
mediterran mariniert

Art.Nr. 65352	 Double Stick „Sweet Chili“  
süß-scharf mariniert

Chik‘n Sweet Pepper Stick
•	 26 – 30 Stück/Beutel, 1 kg/Beutel
•	 süß-scharf mariniertes Hähnchenbrustfilet,  
	 aufgerollt am Bambus-Spieß, gefüllt mit roter,  
	 gelber und grüner Paprika, gegart
•	 Karton-Inhalt 3 Beutel
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 65353

ca. 1,5 Min.
mit trockener Hitze bei 
180 °C ca. 8 Min.

Guacamole Classic Extreme Supreme
•	 500 g/Becher
•	 absolute Premium-/Restaurant-Qualität
•	 aromatische, pürierte Avocados – 
	 raffiniert gewürzt, mit Zitronensaft und 			 
	 Tomatenstückchen verfeinert
•	 Karton-Inhalt 12 Becher
•	 Mindest-Abnahme 1 Becher

Art.Nr. 65341

Frühlingsrollen- 
blätter
•	 250 mm x 250 mm 
•	 550 g/Packung
•	 Karton-Inhalt 30 Packungen
•	 Mindest-Abnahme 1 Packung

Art.Nr. 69471

NEU

Noodle Stick „Pad Thai“ 
•	 20 g/Stück, 75 Stück/Beutel, 1,5 kg/Beutel 
• 	gegart  
• 	Einmalig: ein Nationalgericht auf dem Spieß!  
• 	typisch thailändische Reisnudeln mit  
	 Tofu und Cashewnüssen in authentischer  
	 Pad-Thai-Sauce mit einem Hauch von  
	 Koriander und Chili  
• 	von Hand gewickelt 
•	 Karton-Inhalt 3 Beutel  
• 	Mindest-Abnahme 1 Beutel

Art.Nr. 65357

trockene Hitze,
180 °C  –  ca. 5 Min. 

160 °C
8-10 Min. 

900 Watt
ca. 1:30 Min., 3 Stück

Back-Mozzarella-Sticks
•	 25 g/Stück
•	 paniert und vorgebacken
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton
•	 Karton-Inhalt 90 x 25 g/Stück = 2,25 kg

Art.Nr. 62952

 4-5 Min. 
160-170 °C
4-5 Min. 

Schweinelachsschnitzel 
Premiumqualität
•	 vom mageren Schweinelachs 
•	 mit soufflierender Panade
•	 goldbraun
•	 zartes, saftiges Fleisch
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

•	 Karton-Inhalt 7 kg
Art.Nr. 69258	 160 g/Stück  
Art.Nr. 69229	 200 g/Stück 
Art.Nr. 69235	 220 g/Stück

•	 Karton-Inhalt 7,2 kg
Art.Nr. 69253	 120 g/Stück 
Art.Nr. 69228	 180 g/Stück

Tirolerknödel
•	 40 g/Stück 
• 	roh
•	 würzige Suppeneinlage
•	 Semmelknödel mit Selchfleisch
•	 Karton-Inhalt 8 kg
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 68446 15 Min.
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Fleischklößchen
•	 1 kg/Beutel
•	 Karton-Inhalt 6 Beutel
•	 Mindest-Abnahme 1 Beutel

Art.Nr. 68440

NEU

Fritatten/Flädle
•	 1 kg/Beutel
•	 in feine Streifen geschnittener 
	 Pfannkuchen
•	 mit Schnittlauch
•	 feiner Biss
•	 Karton-Inhalt 3 Beutel
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 64851
auftauen lassen, unmittelbar vor dem Servieren mit 
heißer Suppe übergießen, nicht in der Suppe kochen

Brätspätzle
•	 1 kg/Beutel, vorgegart
•	 Suppeneinlage aus Schweine- 
	 fleischbrät mit Petersilie
•	 Karton-Inhalt 6 Beutel
•	 Mindest-Abnahme 1 Beutel

Art.Nr. 64881
3 Min. leicht kochend 
in Brühe erhitzen

Grießklößchen
•	 ca. 20 g/Stück, 1 kg/Beutel
•	 vorgegarte Suppeneinlage aus Vollei, 
	 Hartweizengrieß und Sahne
•	 Karton-Inhalt 6 Beutel
•	 Mindest-Abnahme 1 Beutel

Art.Nr. 68447 12 - 15 Min. mittlere Hitze

Schwäbische Hochzeitssuppe
•	 1 kg/Beutel
•	 vorgegart, rollend gefrostet 
•	 Suppeneinlage aus  
	 Suppenmaultaschen, Brät-,  
	 Grießklößchen und Eierstich
•	 Karton-Inhalt 6 Beutel
•	 Mindest-Abnahme 1 Beutel

Art.Nr. 61966 ca. 12 Min.

Leberknödel
•	 75 g/Stück
•	 vorgegart, lose rollend
•	 ein Klassiker der regionalen 
	 Küche aus Schweineleber, Speck, 
	 Zwiebeln und Petersilie
•	 Karton-Inhalt 50 Stück
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 68420
ca. 15-20 Min. bei schwacher 
Hitze im Wasser ziehen lassen

Pizza · Pinsa · Pasta

250 °C
ca. 5 Min.

Gastronorm Pizza Margherita
•	 1050 g/Stück
•	 Pizzaboden belegt mit 
	 Tomatensoße, Käse, gewürzt 
•	 28 x 48 cm
•	 wie hausgemacht
•	 Karton-Inhalt 8 Stück
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton 

Art.Nr. 62131	 ungeschnitten  

Art.Nr. 62227	vorgeschnitten  
	  	 in 6 Portionen 

Pinsaboden
•	 ca. 360 g/Stück
•	 ca. 19 x 30 cm
•	 mit Tomatensoße 
	  und Mozzarella
•	 vorgebacken
•	 originales Traditionsrezept 
	 mit 3 Tagen Reifezeit
•	 Karton-Inhalt 32 Stück
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 65222
ca. 270 °C
ca. 4 – 5 Min.

Lasagne Bolognese
•	 300 g/Portion
•	 1/1 GN, 29,5 x 49,5 cm
•	 geschichtete Teigblätter mit Fleisch- 
	 Tomaten-Soße und Bechamel
•	 mit Käse abgestreut 
•	 Karton-Inhalt 30 Stück
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 64361
180 °C  
35 Min. 

Panzerotti
•	 22 g/Stück
•	 original italienisch, gefüllte,  
	 tiefgekühlte, frische Pasta
•	 Karton-Inhalt 3 kg
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 64339	 mit Steinpilzen  

Art.Nr. 64340	 mit Ricotta-Spinat

5-6 Min.
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Pan Tiefkühlprodukte GmbH | B.-Franklin Straße 1/A | 39055 Leifers (Italien) | www.pan.it
Folge uns auf

@panfoodservice

Schlutzkrapfen
Roggenteigtaschen aus der Südtiroler Küche, roh, tiefgefroren
»  Mit Spinat und Ricotta gefüllt
»  Mit Roggenmehl
» Mit Majoran, Knoblauch, Pfeffer und Muskatnuss verfeinert
Art. Nr. 67948 
6x1kg/Karton

Kaiserschmarrn Klassik
Mit Rosinen, fertig gebacken, tiefgefroren
»  Für das perfekte Hüttenfeeling
»  Rustikal gerissen, schmeckt wie selbstgemacht
» Besonders saftig
Art. Nr. 61875 
2x2,5kg/Karton

Apfelstrudel-Schnitten
Mit Rosinen, fertig gebacken, tiefgefroren
»  Mit frischen Äpfeln aus nachhaltiger Produktion
» Mit Zimt und Zucker im Geschmack abgerundet
» Von dünnem gezogenen Teig umhüllt

Art. Nr. 67600 
36 x ca. 160g/Karton

NEU

Apfelstrudel
Mit Rosinen, backfertig, tiefgefroren
»  Mit frischen Äpfeln aus nachhaltiger Produktion
» Mit besonders hohem Apfelanteil
» Von dünnem gezogenen Teig umhüllt

Art. Nr. 67610 
4 x ca. 2kg/Karton

 100%  VEGAN      VEGAN
    

tk - gemüse · früchte · pilze

Cremespinat
•	 2,5 kg/Beutel
•	 Blattspinat fein passiert
•	 abgerundet mit Sahne und Gewürzen
•	 einzeln portionierbar
•	 Karton-Inhalt 4 Beutel
•	 Mindest-Abnahme 1 Beutel

Art.Nr. 63863

Pfifferlinge mittel
•	 1 kg/Beutel
•	 blanchiert
•	 Karton-Inhalt 5 Beutel
•	 Mindest-Abnahme 1 Beutel

Art.Nr. 68569

Stangenspargel  
grün
•	 1 kg/Beutel
•	 Länge ca. 15 cm, ø 10 – 16 mm 
•	 Karton-Inhalt 10 Beutel
•	 Mindest-Abnahme 1 Beutel

Art.Nr. 69973 NEU

Gemüse Mix Rustikal
•	 2,5 kg/Beutel
•	 Blumenkohl, gelb- und orange- 
	 farbene Karottenstücke und Romanobohnen
•	 in Premium Gastro Qualität
•	 Karton-Inhalt 4 Beutel
•	 Mindest-Abnahme 1 Beutel

Art.Nr. 63997

Obstsalat Florida
•	 1,5 kg/Beutel, ungezuckert
•	 aus Mango, Ananas, Äpfel, Weintrauben
•	 abgeschmeckt mit purem Maracujasaft
•	 Karton-Inhalt 6 Beutel
•	 Mindest-Abnahme 1 Beutel

Art.Nr. 64043

tk - Convenience

Stangenspargel 
weiß, lang
•	 1 kg/Beutel
•	 natürliche Länge, ø 12 – 16 mm 
•	 Karton-Inhalt 10 Beutel
•	 Mindest-Abnahme 1 Beutel

Art.Nr. 69852 NEU
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Sellerie-Knusperschnitzel
•	 ca. 145 g/Stück
•	 panierter Gemüsebratling mit 
	 feinen Selleriestiften, Zwiebeln 
	 und Kräutern, roh
•	 Karton-Inhalt 40 Stück
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 61042

6 – 7  Min. 
180 °C
7 – 10  Min. 

VEGAN

40 - 50 Min. 
dämpfen

180 °C, mit Dampf
ca. 50 Min.

Vegetarische Kohlroulade
•	 220 g/Stück
•	 Kohlroulade deftig und fleischlos
•	 frisch gerollte Weißkohlblätter mit 
	 vollwertigem Soja- und Weizeneiweiß, 
	 Zwiebeln und ganzem Dinkelkorn gefüllt
•	 Karton-Inhalt 50 Stück
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 61034

Vegetarisch

Vegane Bratwurst
•	 90 g/Stück 
•	 gegart und gebräunt, mit Bratstreifen  
	 wie in der Pfanne zubereitet 
•	 aus Sojaprotein und Karotten, Kohlrabi, 	
	 Steckrüben, Erbsen, Schwarzwurzeln, 	
	 Sellerie und Blumenkohl, mit Gewürzen 	
	 abgerundet 
•	 in Alginat-Hülle 
•	 Karton-Inhalt 40 Stück
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 61911 NEU VEGAN

Fisch vom Feld –  
Veganer Backfisch
•	 ca. 100 g/Stück
•	 auf Basis von 44 % Gemüse und  
	 9 % Jackfrucht
•	 geformt, paniert, vorgebraten
•	 Karton-Inhalt 30 Stück
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 66433
250 °C
ca. 6-8 Min. 

180 °C
ca. 4-5 Min. 

VEGAN

Lasagne vegetarisch 
Bolognese-Art
•	 280 g/Stück
•	 Teigblätter geschichtet mit Tomaten-, 
	 Bechamel- und vegetarischer 
	 Bolognesesoße, mit Käse bestreut
•	 Karton-Inhalt 30 Stück
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 61030
178 – 180 °C
40 – 55 Min.

Funky Falafel
•	 1 kg/Packung, (3 x 1 kg) 
	 (1 kg = 52 – 56 Stück) 
•	 einzeln entnehmbar
•	 veganer Snack, vorgebacken
•	 Karton-Inhalt 3 kg 
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 69277	 Ginger & Beetroot 
vielseitige Veggie-Bites; innen saftig,  
außen knusprig; farbenfroh & trendstark

Art.Nr. 69279	 Harissa & Grilled Pepper 
vielseitiger Snack; innen saftig, außen 
crunchy; trendstarker & fröhlicher 
Eyecatcher

Art.Nr. 69281	 Edamame & Herbs 
vielseitige Snack-Balls; außen crispy, 
innen cremig; farbenfroh & trendig

VEGAN

Green Heroes Green Oat
•	 110 g/Stück, 1,1 kg/Beutel
•	 trendstarke Oats
•	 natürliches Gemüse  
•	 frische Handmade-Optik 
•	 Karton-Inhalt 4 Beutel
•	 Mindest-Abnahme 1 Beutel

Art.Nr. 65328 VEGAN

Sunny Veggie Burger
•	 130 g/Stück, 10 Stück/Beutel
•	 die Alternative zum klass. Hamburger
•	 knackiges Gemüse in Form  
	 eines leckeren, leichten Burgers
•	 Karton-Inhalt 4 Beutel
•	 Mindest-Abnahme 1 Beutel

Art.Nr. 65340

180 °C
12 Min.

200 °C
10-12 Min. VEGAN

180 °C
ca. 4 Min. 

210 °C
8-10 Min. 

Green Heroes Crunchy Chicken Burger
•	 90 g/Stück, 1 kg/Beutel
•	 aus Weizenprotein, crunchige Cornflakes- 
	 panade, authentischer Chik‘n Taste
•	 Karton-Inhalt 3 Beutel
•	 Mindest-Abnahme 1 Beutel

Art.Nr. 65324

VEGAN
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Vegetarisch & Vegan
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Knödel-Trio
•	 ca. 80 g/Stück
•	 Käse-, Spinat- und Tomatenknödel 
• 	handgeformt, aus Semmelteig, roh
•	 Karton-Inhalt 3 Beutel -   
	 je Sorte ein Beutel á 15 Stück
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 65362



Froneri-Schöller

AKTIONSSORTIMENT 

ww hTerrasse? K(l)asse!

1 2

Käsekuchen 
Art.-Nr. 39000752

Premium-Apfelkuchen 
Art.-Nr. 39000437

Erdbeerkuchen
Art.-Nr. 39000353

3

VORGESCHNITTENE VITRINEN-TOPSELLER

in 12 Teile
vorportioniert

Kaffee, Kuchen, Umsatzzeit! Bei unseren 
(vorgeschnittenen) Kuchen und Torten  
ist für jeden das Richtige dabei.

FLEXIBLER GENUSS
 •  Vorgeschnitten, einzeln entnehmbar

 •  Kalkulationssicherheit

 •  Stets verfügbar & haltbar

EINFACH, ZEITSPAREND
 •  Einfach & schnell: nur auftauen

 •  Konstant hohe Qualität

 •  Option zum Weiterveredeln

IMMER GUT AUFGESTELLT
 •  Auswahl & Vielfalt

 •  Handwerkliche Optik

 •  Trendige Klassiker im Naked-Cake-Stil

1

2

3

NEU NEU

NEU

* enthält Alkohol

Preise in € ohne MwSt. • Irrtümer und Änderungen vorbehalten. • Solange der Vorrat reicht. • Ausführliche Produktinformationen erhalten Sie auf www.froneri-schoeller.de 
Bei allen Produktabbildungen handelt es sich um Serviervorschläge.

Nuii® Reg. Trademark of Froneri International Ltd • Oreo and Milka are trademarks of the Mondelez International group used under license. • MÖVENPICK, SCHÖLLER, EXTRÊME, 
SMARTIES, KIT KAT, BUM BUM, KAKTUS, PIRULO, 10 FOR TWO, CARETTA, HIMBI, MILK FLIP, ANTICA GELATERIA DEL CORSO, OMA’S LANDKUCHEN are trademarks of Société des 
Produits Nestlé S.A., Vevey, Switzerland, used under licence.

Jetzt 4 VE aus dem  
UNSERE PRACHTSTÜCKE 
Aktionssortiment ordern 
und 1 VE UNSERE PRACHT-
STÜCKE Käse-Sahne-Torte 
gratis erhalten! 
 
AKTIONSBEDINGUNGEN:  
Aktionszeitraum: 01.04.–
30.04.2024. Lieferung im Aktions-
zeitraum. Die 4+1 Mechanik kann 
in einer Bestellung beliebig oft 
vervielfältigt werden (z. B. 40 VE 
bestellen, 10 VE gratis). GRATIS

UNSERE PRACHTSTÜCKE  
Käse-Sahne-Torte
Art.-Nr. 39000413 
VE: Vorgeschnitten in 12 St., 
1,65 kg

4+1 
Aktion

UNSERE PRACHTSTÜCKE 
Kirsch-Stracciatella-Torte
Art.-Nr. 39000766  
VE: Vorgeschnitten in 12 St., 2,0 kg

22,90 €/VE (1,908 €/Stück)

UNSERE PRACHTSTÜCKE 
Himbeer-Joghurt-Torte
Art.-Nr. 39000767 
VE: Vorgeschnitten in 12 St., 1,9 kg

22,90 €/VE (1,908 €/Stück)

UNSERE PRACHTSTÜCKE 
Nuss-Sahne-Torte
Art.-Nr. 39000769  
VE: Vorgeschnitten in 12 St., 1,75  kg

23,90 €/VE (1,992 €/Stück)

UNSERE PRACHTSTÜCKE 
Mango-Vanille-Torte
Art.-Nr. 39000768  
VE: Vorgeschnitten in 12 St., 2,05 kg

22,90 €/VE (1,908 €/Stück)

UNSERE PRACHTSTÜCKE 
Schwarzwälder-Kirsch-Torte*
Art.-Nr. 39000770  
VE: Vorgeschnitten in 12 St., 1,9 kg

21,90 €/VE (1,825 €/Stück)

UNSERE PRACHTSTÜCKE 
Erdbeer-Tiramisu-Torte*
Art.-Nr. 39000750  
VE: Vorgeschnitten in 12 St., 2,0 kg

26,60 €/VE (2,217 €/Stück)

UNSERE PRACHTSTÜCKE 
Johannisbeer-Pfirsich-Torte
Art.-Nr. 39000771  
VE: Vorgeschnitten in 12 St., 1,975 kg

23,90 €/VE (1,992 €/Stück)

UNSERE PRACHTSTÜCKE 
Himbeer-Käse-Sahne-Torte
Art.-Nr. 39000447  
VE: Vorgeschnitten in 12 St., 2,0 kg

21,20 €/VE (1,767 €/Stück)

UNSERE PRACHTSTÜCKE 
Eierlikör-Torte*
Art.-Nr. 39000765  
VE: Vorgeschnitten in 12 St., 1,85 kg

23,90 €/VE (1,992 €/Stück)
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AKTIONSSORTIMENT 

ww hTerrasse? K(l)asse!

1 2

Käsekuchen 
Art.-Nr. 39000752

Premium-Apfelkuchen 
Art.-Nr. 39000437

Erdbeerkuchen
Art.-Nr. 39000353

3

VORGESCHNITTENE VITRINEN-TOPSELLER

in 12 Teile
vorportioniert

Kaffee, Kuchen, Umsatzzeit! Bei unseren 
(vorgeschnittenen) Kuchen und Torten  
ist für jeden das Richtige dabei.

FLEXIBLER GENUSS
 •  Vorgeschnitten, einzeln entnehmbar

 •  Kalkulationssicherheit

 •  Stets verfügbar & haltbar

EINFACH, ZEITSPAREND
 •  Einfach & schnell: nur auftauen

 •  Konstant hohe Qualität

 •  Option zum Weiterveredeln

IMMER GUT AUFGESTELLT
 •  Auswahl & Vielfalt

 •  Handwerkliche Optik

 •  Trendige Klassiker im Naked-Cake-Stil

1

2

3

NEU NEU

NEU

* enthält Alkohol

Preise in € ohne MwSt. • Irrtümer und Änderungen vorbehalten. • Solange der Vorrat reicht. • Ausführliche Produktinformationen erhalten Sie auf www.froneri-schoeller.de 
Bei allen Produktabbildungen handelt es sich um Serviervorschläge.

Nuii® Reg. Trademark of Froneri International Ltd • Oreo and Milka are trademarks of the Mondelez International group used under license. • MÖVENPICK, SCHÖLLER, EXTRÊME, 
SMARTIES, KIT KAT, BUM BUM, KAKTUS, PIRULO, 10 FOR TWO, CARETTA, HIMBI, MILK FLIP, ANTICA GELATERIA DEL CORSO, OMA’S LANDKUCHEN are trademarks of Société des 
Produits Nestlé S.A., Vevey, Switzerland, used under licence.

Jetzt 4 VE aus dem  
UNSERE PRACHTSTÜCKE 
Aktionssortiment ordern 
und 1 VE UNSERE PRACHT-
STÜCKE Käse-Sahne-Torte 
gratis erhalten! 
 
AKTIONSBEDINGUNGEN:  
Aktionszeitraum: 01.04.–
30.04.2024. Lieferung im Aktions-
zeitraum. Die 4+1 Mechanik kann 
in einer Bestellung beliebig oft 
vervielfältigt werden (z. B. 40 VE 
bestellen, 10 VE gratis). GRATIS

UNSERE PRACHTSTÜCKE  
Käse-Sahne-Torte
Art.-Nr. 39000413 
VE: Vorgeschnitten in 12 St., 
1,65 kg

4+1 
Aktion

UNSERE PRACHTSTÜCKE 
Kirsch-Stracciatella-Torte
Art.-Nr. 39000766  
VE: Vorgeschnitten in 12 St., 2,0 kg

22,90 €/VE (1,908 €/Stück)

UNSERE PRACHTSTÜCKE 
Himbeer-Joghurt-Torte
Art.-Nr. 39000767 
VE: Vorgeschnitten in 12 St., 1,9 kg

22,90 €/VE (1,908 €/Stück)

UNSERE PRACHTSTÜCKE 
Nuss-Sahne-Torte
Art.-Nr. 39000769  
VE: Vorgeschnitten in 12 St., 1,75  kg

23,90 €/VE (1,992 €/Stück)

UNSERE PRACHTSTÜCKE 
Mango-Vanille-Torte
Art.-Nr. 39000768  
VE: Vorgeschnitten in 12 St., 2,05 kg

22,90 €/VE (1,908 €/Stück)

UNSERE PRACHTSTÜCKE 
Schwarzwälder-Kirsch-Torte*
Art.-Nr. 39000770  
VE: Vorgeschnitten in 12 St., 1,9 kg

21,90 €/VE (1,825 €/Stück)

UNSERE PRACHTSTÜCKE 
Erdbeer-Tiramisu-Torte*
Art.-Nr. 39000750  
VE: Vorgeschnitten in 12 St., 2,0 kg

26,60 €/VE (2,217 €/Stück)

UNSERE PRACHTSTÜCKE 
Johannisbeer-Pfirsich-Torte
Art.-Nr. 39000771  
VE: Vorgeschnitten in 12 St., 1,975 kg

23,90 €/VE (1,992 €/Stück)

UNSERE PRACHTSTÜCKE 
Himbeer-Käse-Sahne-Torte
Art.-Nr. 39000447  
VE: Vorgeschnitten in 12 St., 2,0 kg

21,20 €/VE (1,767 €/Stück)

UNSERE PRACHTSTÜCKE 
Eierlikör-Torte*
Art.-Nr. 39000765  
VE: Vorgeschnitten in 12 St., 1,85 kg

23,90 €/VE (1,992 €/Stück)
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nice & sweet

UNSERE BROTLÖSUNG
Brot ist nicht nur Grundnahrungsmittel,  
sondern auch Genussmittel und noch dazu 
super einfach in der Handhabung.  
Jede Scheibe bietet das Potenzial für  
leckeren Genuss und kreative Snacks.

Dabei punktet Brot vor allem mit Vielseitigkeit: 
Unterschiedliche Sorten mit unterschiedlichen 
Belägen – da ist für jeden Geschmack das 
Richtige dabei!

CLUB-SANDWICH HALLOUMI 
Vegetarisch 
Trendgenuss im Handumdrehen! Einfach drei 
Brotscheiben leicht antoasten, mit Burgersauce 
bestreichen und mit gegrilltem Halloumi-Käse, 
Eiern und diversem Gemüse belegen. Aufein-
anderschichten, quer auseinanderschneiden  
und mit Holzspießen befestigen.

REZEPTIDEE

w h
jDas geht  

   auf!

AKTIONSSORTIMENT Brot, fertig gebacken 

Das komplette 
Rezept und weitere 
Ideen gibt’s auf 
froneri-schoeller.de

1

1

Beim Kauf von 4 VE aus  
dem Aktionssortiment  
erhalten Sie eine VE  
„Brotkorb“ (mit dem  
Inhalt 4 Stück Mehrkorn-
brot und 2 Stück Kürbis- 
kernbrot) gratis dazu! 

 
AKTIONS- 
BEDINGUNGEN:  
Aktionszeitraum: 01.04.–
30.04.2024. Lieferung im  
Aktionszeitraum. Die 4+1  
Mechanik kann in einer  
Bestellung beliebig oft  
vervielfältigt werden  
(z. B. 40 VE bestellen,  
10 VE gratis).

GRATIS

Brotkorb
Art.-Nr. 34001565 
VE: 4 Stück Mehrkornbrot  
und 2 Stück Kürbiskernbrot  
à 500 g, 6 Stück, 3 kg

4+1 
Aktion

Bergsteigerbrot
Art.-Nr. 34001510  
VE: 12 Stück à 500 g

28,35 €/VE (2,363 €/Stück)

Kornknacker-Brot
Art.-Nr. 34001517  
VE: 12 Stück à 750 g

45,30 €/VE (3,775 €/Stück)

Mischkarton Schnittbrot
Art.-Nr. 34001564  
VE: jeweils 4 Stück Weizenmischbrot 
(500 g), Roggenmischbrot (750 g),  
Mehrkornbrot (750 g), 12 Stück, 8 kg

45,30 €/VE (3,775 €/Stück)

Steinofen-Brot
Art.-Nr. 34001516  
VE: 12 Stück à 500 g

41,55 €/VE (3,463 €/Stück)
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UNSERE BROTLÖSUNG
Brot ist nicht nur Grundnahrungsmittel,  
sondern auch Genussmittel und noch dazu 
super einfach in der Handhabung.  
Jede Scheibe bietet das Potenzial für  
leckeren Genuss und kreative Snacks.

Dabei punktet Brot vor allem mit Vielseitigkeit: 
Unterschiedliche Sorten mit unterschiedlichen 
Belägen – da ist für jeden Geschmack das 
Richtige dabei!

CLUB-SANDWICH HALLOUMI 
Vegetarisch 
Trendgenuss im Handumdrehen! Einfach drei 
Brotscheiben leicht antoasten, mit Burgersauce 
bestreichen und mit gegrilltem Halloumi-Käse, 
Eiern und diversem Gemüse belegen. Aufein-
anderschichten, quer auseinanderschneiden  
und mit Holzspießen befestigen.

REZEPTIDEE

w h
jDas geht  

   auf!

AKTIONSSORTIMENT Brot, fertig gebacken 

Das komplette 
Rezept und weitere 
Ideen gibt’s auf 
froneri-schoeller.de

1

1

Beim Kauf von 4 VE aus  
dem Aktionssortiment  
erhalten Sie eine VE  
„Brotkorb“ (mit dem  
Inhalt 4 Stück Mehrkorn-
brot und 2 Stück Kürbis- 
kernbrot) gratis dazu! 

 
AKTIONS- 
BEDINGUNGEN:  
Aktionszeitraum: 01.04.–
30.04.2024. Lieferung im  
Aktionszeitraum. Die 4+1  
Mechanik kann in einer  
Bestellung beliebig oft  
vervielfältigt werden  
(z. B. 40 VE bestellen,  
10 VE gratis).

GRATIS

Brotkorb
Art.-Nr. 34001565 
VE: 4 Stück Mehrkornbrot  
und 2 Stück Kürbiskernbrot  
à 500 g, 6 Stück, 3 kg

4+1 
Aktion

Bergsteigerbrot
Art.-Nr. 34001510  
VE: 12 Stück à 500 g

28,35 €/VE (2,363 €/Stück)

Kornknacker-Brot
Art.-Nr. 34001517  
VE: 12 Stück à 750 g

45,30 €/VE (3,775 €/Stück)

Mischkarton Schnittbrot
Art.-Nr. 34001564  
VE: jeweils 4 Stück Weizenmischbrot 
(500 g), Roggenmischbrot (750 g),  
Mehrkornbrot (750 g), 12 Stück, 8 kg

45,30 €/VE (3,775 €/Stück)

Steinofen-Brot
Art.-Nr. 34001516  
VE: 12 Stück à 500 g

41,55 €/VE (3,463 €/Stück)
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tk - backwaren · Kuchen · strudel

175 °C / 2,5 – 3 Min. 

Churros
•	 11 – 14 g/Stück, 1 kg/Beutel  
• 	original iberisches Fettgebäck,  
	 mit Vanille- oder Zimtzucker bestreut  
	 oder als „Chocolate con Churros“  
	 zum Dippen in Schokolade 
•	 immer perfekt als Snack oder Dessert  
• 	für die Event- und Freitzeitgastronomie, 
	 für Cafés und Restaurants,  
	 to go oder to stay  
• 	immer besonders renditestark
• 	Mindest-Abnahme 1 Beutel  
• 	Karton-Inhalt 6 kg

Art.Nr. 64489

VEGAN

Mini-Muffin Mischkiste
•	 20 g/Stück
•	 Mischkiste bestehend aus je 20 Muffins 
	 in den Sorten Blaubeere, Vanille und 
	 Schoko-Banane 
•	 Karton-Inhalt 60 Stück
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. F9109
NEU

FF-Mini Cookie Mischkiste
•	 13 g/Stück 
•	 3-fach sortiert: Haselnuss- und 
	 Cranberrystückchen, weiße Schokolade, 
	 drei Sorten Schokolade
•	 bedarfsgerecht einzeln zu entnehmen 
•	 individuelle Veredelung möglich
•	 Karton-Inhalt 150 Stück
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. F2151 NEU

Dänisches Plundergebäck
•	 42 g/Stück
•	 5-fach sortiert 
•	 Mini-Plundergebäckmischkiste  
	 mit je 24 Teilchen in den Sorten  
	 Creme Krone, Zimtschnecke,  
	 Himbeerkrone, Pekantasche, Apfelkrone 
•	 Karton-Inhalt 120 Stück
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. F2349
NEU

FF-Streuselkissen Mischbox
•	 40 g/Stück
•	 3-fach sortiert 
•	 Mischkiste mit Mini- 
	 Butterstreuselgebäck in den Sorten  
	 Natur, Johannisbeere, Apfel 
•	 Karton-Inhalt 120 Stück
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. F1963

NEU

Rohrnudeln
•	 140 g/Stück
•	 gefüllt mit Pflaumenmus
•	 Karton-Inhalt 24 Stück
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 64923

Dampfnudeln
•	 180 g/Stück
•	 das bayer. Original – locker und süß 
•	 mit Kruste
•	 mit Vanillesoße oder Kompott als Haupt-  
	 oder Nachspeise ein Leckerbissen
•	 Karton-Inhalt 18 Stück
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 64920
ca. 20 Min. 
bedampfen

Bio-Walnussbrot
•	 500 g/Stück
•	 Bio von der Ähre bis zum Brot
•	 fertig gebacken
•	 reiner natürlicher Sauerteig
•	 100 % Roggenbrot
•	 Karton-Inhalt 9 Stück
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 67457

Ciabatta mediterran
•	 290 g/Stück
•	 mit Olivenöl gebacken
•	 auf Lavastein vorgebacken
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton
•	 Karton-Inhalt 26 Stück

Art.Nr. 61178

Heißluft:
200 °C
4 – 6 Min. 

180-200 °C, 10-12 Min.
mit Dampf

Mehrkornbrötchen
•	 85 g/Stück, vorgebacken
•	 quadratisches Weizenbrötchen
•	 bestreut mit Leinsamen, Sesam  
	 und Sonnenblumenkernen
•	 Karton-Inhalt 100 Stück
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 61129

Kleines Baguette
•	 115 g/Stück, ca. 26,5 cm
•	 vorgebacken
•	 ideal für den Snackbereich
•	 Karton-Inhalt 64 Stück
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 61084

Hamburger Brötchen
•	 55 g/Stück, Ø ca. 10 cm
•	 mit Sesam
•	 gebacken
•	 Karton-Inhalt 48 Stück
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 61060 ca. 60 Min.
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Zöpfe
•	 500 g/Stück 
•	 niederbayerische Hefezöpfe, 
	 fertig gebacken, saftig, ohne Rosinen
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

•	 Karton-Inhalt 5 Stück
Art.Nr. 65839	 Butter-Hefezopf 

•	 Karton-Inhalt 7 Stück
Art.Nr. 65964	 Nusszopf, mit feiner Nussfülle 

Topfenknödel
•	 58 g/Stück 
•	 flaumige, gefüllte Topfenknödel
•	 leicht gebröselt
•	 Karton-Inhalt 80 Stück
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 64844	Zwetschgenknödel  
Art.Nr. 64924	 mit Marillenfüllung

Halb-Dampf 140 °C
ca. 22 Min. 

Sächsische Quarkkäulchen
•	 85 g/Stück
•	 Geschmack süßlich nach Kartoffeln  
	 und Quark
•	 am besten serviert man die Quark-
	 käulchen mit Apfelmus und Puder-
	 zucker 	oder Vanillesoße
•	 Karton-Inhalt 100 Stück
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 68449

180-200 °C
40-50 Min.

Zwetschgenstrudel
•	 1,5 kg/Stück, ungebacken
•	 heimische Zwetschgen mit Marzipan 
	 und fein gehackten Mandeln, 
	 feine Zimtnote
•	 Karton-Inhalt 5 Stück
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 68746

Apfelstrudel portioniert
•	 160 g/Stück, vorgebacken
•	 lecker wie hausgemacht
•	 aus frischen Äpfeln und original 
	 Strudelteig
•	 verfeinert mit Rahm, Butter und 
	 edlen Gewürzen
•	 Karton-Inhalt 36 Stück
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 69517
200 °C
ca. 10 Min.

600-1000 W
ca. 3 Min.

Kranz nach Frankfurter Art
•	 2400 g/Stück, Ø 28 cm
•	 drei helle Wiener Böden sind gefüllt  
	 mit einer feinen Creme, die mit Vanille- 
	 aroma und Butterfett verfeinert ist
•	 der Kranz ist mit Haselnusskrokant- 
	 streusel bedeckt und dekoriert 
•	 Karton-Inhalt 2 Stück 
•	 Mindest-Abnahme 1 Stück

Art.Nr. 65037

Banane-Johannisbeerschnitte
•	 1150 g/Platte
•	 in 12 Portionen vorgeschnitten
•	 ein Bananenrührteig mit Walnüssen,  
	 getoppt von fruchtigen roten Johannis-
	 beeren und einer Nuss-Mandel-Haferflocken- 
	 Mischung, mit Tortenguss abgeglänzt
•	 Karton-Inhalt 6 Stück
•	 Mindest-Abnahme 1 Stück

Art.Nr. 64962 VEGAN

Russischer Zupfkuchen
•	 3000 g/Stück
•	 in 20 Portionen vorgeschnitten 
•	 Käsekuchen mit origineller Zupfenoptik
•	 Karton-Inhalt 3 Stück 
•	 Mindest-Abnahme 1 Stück

Art.Nr. 65695

Mohn-Mandarinen-Käsekuchen
•	 1900 g/Stück, mit Gelee abgeglänzt
•	 klassische Käsekuchenmasse trifft auf eine  
	 geschmackvolle Mohnmasse und wird durch  
	 fruchtige Mandarinenspalten abgerundet
•	 Karton-Inhalt 4 Stück
•	 Mindest-Abnahme 1 Stück

Art.Nr. 65969

Haselnuss-Sahnetorte
•	 2200 g/Stück, ø 28 cm
•	 auf einem Mürbteigboden liegen  
	 abwechselnd lockere Haselnuss- 
	 biskuitböden und Haselnusssahne, 		
	 verziert mit einem Dekor aus  
	 Nougatcreme und Walnüssen
•	 Karton-Inhalt 4 Stück
•	 Mindest-Abnahme 1 Stück

Art.Nr. 65947

Schwarzwälder Kirschtorte
•	 1750 g/Stück, Ø 24 cm
•	 in 12 Portionen vorgeschnitten
•	 auf einem lockeren Boden liegt eine Kirschfruchtzubereitung,  
	 bedeckt von einer leckeren Kakao-Sahnefüllung, 
	 darauf wechseln sich dunkle Biskuit-
	 böden mit Kirschwasser-Sahne ab 
•	 dekoriert mit Garnierkirschen und 
	 Schokospänen
•	 enthält Alkohol
•	 Karton-Inhalt 4 Stück
•	 Mindest-Abnahme 1 Stück

Art.Nr. 66073
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Informationen und die Pflichtangaben lt. LMIV 
(z. B. Allergene, Zusatzstoffe) erhalten Sie von unseren Verkaufsmitarbeitern 
oder im  Web-Portal/online: www.innstolz-frischdienst.de. Diese Angaben sind 
vorläufig, verbindlich ist die Kennzeichnung auf der Originalverpackung.

Wenn nicht anders angegeben %-Angabe = Fett i. Tr. (Fett in Trockenmasse) 
Angebot freibleibend – Irrtum vorbehalten – Preise in Euro zzgl. MwSt. 
Lieferung zu unseren Geschäftsbedingungen.

	 Siedlungsstraße 1
	 D-94469 Deggendorf
Telefon:	 +49 (0)991 / 37065-0
Fax:	 +49 (0)991 / 37065-457

Vertriebsniederlassung:

	 Molkereistraße 10
	 D-94094 Rotthalmünster
Telefon:	 +49 (0)8533 / 9709-0
Fax:	 +49 (0)8533 / 9709-130

Firmensitz:

	 Gewerbepark 1
	 A-4707 Schlüßlberg/Grieskirchen
Telefon:	 +43 (0)7248 / 62691
Fax:	 +43 (0)7248 / 62694

Zweigniederlassung Österreich:

Innstolz Käsewerk Roiner KG

zum Webshop Apple app store

Bestell-AppsWebshop

Wholesale

ASC-C-00812MSC-C-53059

Bio-Sortiment 
zertifiziert durch 

Kontrollstelle: 
DE-ÖKO-003

Wir sind MSC- und ASC-zertifiziert. 
Achten Sie auf das blaue MSC- und das türkise ASC-Siegel.

Google Play Store

facebook.com/InnstolzFrischdienst

instagram.com/innstolz_frischdienst

Folge uns auf 
Social Media

Rund um die Uhr 
online bestellen in unserem Webshop

Servicetelefon:

Bestellfax:

E-Mail:

+49 (0)991 / 37065-525

+49 (0)991 / 37065-530

bestell@innstolz.de

www.innstolz-frischdienst.de

tk - Eis · Dessert

Muffin gefüllt
•	 110 g/Stück
•	 extra saftiger Muffin mit einer  
	 zartschmelzenden Milch-Kakao-Füllung
•	 Karton-Inhalt 36 Stück
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 65614

Doony‘s Mixed-Box
•	 5 Sorten gemischt: je 12 Stück White 
	 Vanilla Doony 58 g, Real Chocolate 
	 Doony 55 g, Rosy Doony 58 g, Pinky 
	 Doony 58 g, Party Doony 58 g
•	 Karton-Inhalt 60 Stück
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 64907

Real Chocolate Doony‘s
•	 55 g/Stück
•	 frittierter Hefeteig überzogen mit 
	 Milchschokolade und dekoriert mit 
	 Milchschokoladenstreusel
•	 Karton-Inhalt 36 Stück
•	 Mindest-Abnahme 1 Karton

Art.Nr. 65978

Eiskrem in Eisdielenqualität 
•	 5,7 Liter/Wanne, glutenfrei
•	 nach bewährten italienischen  
	 Rezepturen hergestellt 
•	 Mindest-Abnahme 1 Wanne

Art.Nr. 61180	 Vanille Bourbon
Art.Nr. 61181	 Schokolade
Art.Nr. 61182	 Haselnuss
Art.Nr. 61183	 Stracciatella
Art.Nr. 61184	 Malaga
Art.Nr. 61185	 Joghurt-Rote Grütze
Art.Nr. 61186	 Pistazie
Art.Nr. 61188	 Cappuccino
Art.Nr. 61189	 Walnuss 
Art.Nr. 61190 	 Amarena-Kirsch
Art.Nr. 61191 	 Sorbet Erdbeer
Art.Nr. 61192 	 Sorbet Zitrone
Art.Nr. 61193 	 Sorbet Heidelbeer
Art.Nr. 61198 	Sorbet Mango
Art.Nr. 61199 	 Waldmeister
Art.Nr. 61201 	 Joghurt
Art.Nr. 61210 	 Sorbet Himbeer


